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From marble to Marvelatlasconcorde.com

COLOURED BODY PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
Grès cérame coloré dans la masse 
Durchgefärbtes Feinsteinzeug 
Gres porcelánico coloreado en masa
Kерамический гранит окрашенный в массе

WHITE-BODY WALL TILES
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA
Revêtements en pâte blanche 
Weißscherbige Wandfliesen
Revestimientos en pasta blanca 
Haстенная плитка из белой глины

MARBLE LOOK

Atlas Concorde is a global specialist in premium porcelain and wall 
tiles for every style and application in residential, commercial and 
public architecture. Being global specialists means excellence in 
the level of design and technology in each type of surface, making 
it possible to always offer designers and end users the best 
solution for each application.

Atlas Concorde è specialista globale in superfici ceramiche 
d’eccellenza per ogni stile e applicazione nell’architettura 
residenziale, commerciale e pubblica. Essere specialisti globali 
significa eccellere per livello di design e tecnologia in ciascun tipo 
di superficie, così da offrire sempre ai progettisti e agli utilizzatori 
finali la soluzione migliore per ogni applicazione.
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Marvel collections renew the legacy of a material 
that has always been popular in architecture, 
to offer contemporary design the prestige and 
timeless appeal of carefully selected Italian and 
international marbles. 

Le collezioni Marvel rinnovano l’eredità di una 
materia da sempre protagonista dell’architettura, 
per offrire alla progettazione contemporanea 
il prestigio e il fascino senza tempo dei marmi 
italiani e internazionali, selezionati con cura tra le 
referenze più pregiate al mondo. 

Les collections Marvel revisitent l'héritage d'un 
matériau, depuis toujours protagoniste dans le 
secteur du bâtiment, pour offrir à la conception 
contemporaine, le prestige et le charme 
intemporel des marbres italiens et d'autres pays, 
soigneusement sélectionnés parmi les plus belles 
variétés au monde. 

Die Marvel-Kollektionen greifen das Erbe eines 
Materials auf, das in der Architektur seit jeher 
eine große Rolle spielt. Sie bieten der modernen 
Planung das Prestige und den zeitlosen Zauber 
kostbarster, mit großer Sorgfalt ausgewählten 
Marmorarten aus Italien und der Welt. 

Las colecciones Marvel renuevan el legado de 
un material que siempre ha sido protagonista 
de la arquitectura, para ofrecer al diseño 
contemporáneo el prestigio y el encanto 
intemporal del mármol italiano e internacional, 
cuidadosamente seleccionado entre las mejores 
referencias del mundo. 

Коллекции Marvel перенимают эстетическое 
наследие материала, который использовался 
в архитектуре с самых давних времен, чтобы 
предложить его современной архитектуре. В 
них собраны имитации самых ценных сортов 
мрамора – итальянского и зарубежного. 

From marble
to Marvel.

INDEX

PRODUCT 
RANGE

PRODUCT
FINDER

IMAGE 
GALLERY

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

OVERVIEW

© Ceramiche Atlas Concorde



From marble to MarvelAtlas Concorde  Marvel World

06 07

MARVELWORLD

Marvel World encompasses all the marble-
look surfaces of Atlas Concorde in a single tool 
capable of offering ample creative potential: a 
complete stylistic project for inspiration, color 
range, and availability of formats and decors. 

Marvel World racchiude tutte le superfici effetto 
marmo di Atlas Concorde in un unico strumento 
in grado di offrire ampie potenzialità creative: 
un progetto stilistico completo per ispirazione, 
ampiezza cromatica e disponibilità di formati
e decori. 

Marvel World conjugue toutes les surfaces 
effet marbre d'Atlas Concorde en un seul outil 
en mesure d'offrir des potentialités créatives 
infinies: un projet stylistique complet de 
par l'inspiration, la variété chromatique et la 
disponibilité de formats et de décors. 

Marvel World umschließt alle Beläge in 
Marmoroptik von Atlas Concorde in einem 
einzigen Sortiment von enormem kreativem 
Potenzial: Ein hinsichtlich stofflicher Inspiration, 
Farbauswahl, Formaten und Dekoren rundum 
vollständiges Stilprojekt. 

Marvel World abarca todas las superficies 
efecto mármol de Atlas Concorde en una sola 
herramienta capaz de ofrecer un amplio potencial 
creativo: un proyecto estilístico completo en 
términos de inspiración, gama cromática y 
disponibilidad de formatos y decoraciones. 

Marvel World объединяет все коллекции 
под мрамор от Atlas Concorde в едином 
инструменте с небывалым креативным 
потенциалом: это комплексный стилистический 
проект, предлагающий огромное множество 
рисунков поверхности, цветов, форматов и 
декоративных элементов. 

A world
of emotions.
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6 Marvel
collections
Marvel
Marvel Pro
Marvel Stone
Marvel Edge
Marvel Dream
Marvel Shine 36 Decor

types

38 Marble
styles

18 Available
sizes
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Each Marvel collection evokes the expressive 
potential of the most popular marbles in 
interior design. Atlas Concorde's technological 
know-how has made it possible to precisely 
reproduce the richness of detail of the original 
material, faithfully and infinitely replicating all 
its natural beauty.

Ogni collezione Marvel rievoca le potenzialità 
espressive dei marmi più apprezzati dall’interior 
design. Il know how tecnologico di Atlas 
Concorde ha permesso di riprodurre con 
estrema precisione la ricchezza di dettaglio 
del materiale di riferimento, replicandone 
fedelmente e all’infinito tutta la bellezza naturale.

Chaque collection Marvel évoque les 
potentialités d’expression des marbres les plus 
appréciés dans le design d'intérieur. Le savoir-
faire technologique d'Atlas Concorde a permis 
de reproduire, avec une extrême précision, la 
richesse des détails du matériau de référence, 
en restituant fidèlement et à l'infini toute sa 
beauté naturelle.

Jede Marvel-Kollektion spiegelt das 
Ausdruckspotenzial der im Innendesign 
beliebtesten Marmorarten wider. Mit dem 
technologischen Know-how von Atlas Concorde 
ist es gelungen, die Detailfülle des als Vorbild 
dienenden Materials mit äußerster Präzision 
zu reproduzieren und seine ganze, natürliche 
Schönheit getreu und immer wieder aufs Neue 
perfekt nachzubilden.

Cada colección Marvel evoca el potencial 
expresivo de los mármoles más populares en 
el diseño de interiores. Los conocimientos 
tecnológicos de Atlas Concorde han permitido 
reproducir con extrema precisión la riqueza 
de detalles del material de referencia, 
reproduciendo fielmente y hasta el infinito toda 
su belleza natural.

Коллекции Marvel несут в себе 
экспрессивность самых ценных 
разновидностей мрамора. Технологические 
ноу-хау Atlas Concorde позволили с 
предельной точностью передать богатство 
деталей и максимально раскрыть всю его 
натуральную красоту.

The certainty
of authentic realism.
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Atlas Concorde protects and preserves our 
natural heritage. Marvel World's surfaces are 
made with innovative technology that uses 
sustainable industrial processes. This way the 
integrity of the quarry regions is preserved, 
operating without harming the community and 
the environment. 

Atlas Concorde salvaguarda il patrimonio 
naturale, garantendone la tutela e la 
conservazione. Le superfici di Marvel World sono 
realizzate con una tecnologia innovativa che si 
avvale di processi industriali sostenibili. In questo 
modo viene preservata l’integrità delle zone di 
estrazione, operando senza arrecare un danno 
alla collettività e all’ambiente. 

Atlas Concorde sauvegarde le patrimoine naturel 
en assurant sa protection et sa conservation. 
Les surfaces de Marvel World sont réalisées 
avec une technologie innovante qui utilise des 
processus industriels durables. Nous préservons 
ainsi l'intégrité des zones d'extraction, sans porter 
atteinte à la collectivité ni à l'environnement. 

Atlas Concorde schützt die Natur durch 
Schonung und Erhalt der Umwelt. Die Marvel 
World-Beläge werden mit einer innovativen, auf 
nachhaltigen Industrieprozessen basierenden 
Technik produziert. So bleiben die Abbaugebiete 
unversehrt erhalten, ohne Umwelt und 
Gemeingut Schaden zuzufügen. 

Atlas Concorde salvaguarda el patrimonio natural, 
asegurando su protección y conservación. 
Las superficies de Marvel World se fabrican 
con tecnología innovadora mediante procesos 
industriales sostenibles. De este modo, se preserva 
la integridad de las zonas mineras y no se 
perjudica a la comunidad ni al medio ambiente. 

Atlas Concorde заботится о природе 
и экологии. Плитка Marvel World 
изготавливается по инновационным и 
устойчивым производственным технологиям. 
Это позволяет также сохранить целостность 
зон добычи сырья и избежать нанесения 
ущерба окружающей среде и людям. 

True to nature. 
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Grazie alle sue eccellenti caratteristiche 
tecniche, la ceramica effetto marmo è un 
materiale che coniuga performance ed estetica 
in una sintesi di bellezza, sostenibilità, salubrità, 
praticità d’uso e durata nel tempo. Una 
soluzione sicura per tutte le esigenze applicative 
dell’architettura e dell’interior design. 

Thanks to their superior technical characteristics, 
marble-effect ceramic tiles combine 
performance and esthetics in a blend of beauty, 
sustainability, hygiene, practicality, and durability. 
A safe solution for all the application needs of 
architecture and interior design. 

Dank ihrer überragenden technischen 
Eigenschaften vereint die Keramik mit 
Marmoroptik Leistung und Ästhetik in einem 
Produkt, das Schönheit, Nachhaltigkeit, 
Gesundheit, Funktionalität im Gebrauch und 
Langlebigkeit zugleich bietet. Die sichere 
Lösung für alle Anforderungen in Architektur 
und Innendesign. 

Grâce à ses excellentes caractéristiques 
techniques, la céramique effet marbre est un 
matériau qui allie performances et esthétisme 
dans une synthèse de beauté, de durabilité, 
de salubrité, de praticité d'utilisation et 
de longévité. Un choix sûr pour toutes les 
exigences d'application en architecture et en 
design d'intérieur. 

Плитка под мрамор не только красива, но 
и обладает превосходными техническими 
свойствами: она экологична, гигиенична, 
практична в эксплуатации, долговечна. Она – 
надежное решение для любого архитектурного 
или интерьерного проекта. 

Gracias a sus excelentes características técnicas, 
la cerámica efecto mármol es un material que 
combina prestaciones y estética en una síntesis 
de belleza, sostenibilidad, salubridad, practicidad 
de uso y durabilidad. Una solución segura 
para todas las necesidades de aplicación en 
arquitectura y diseño de interiores. 

Porcelain and wall tiles:
a safe choice.
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High energy efficiency.
Elegance and functionality
even on the wall.Ecological footprint.

The beauty of marble with the benefits of ceramic tiles.

Does not require
water-proofing treatments.

Resistant to wear and foot traffic.

The benefits
of ceramic marble.
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Easy to clean.Resistant to most common acids.

Guarantees visual and design continuity.

Intense colors and realistic textures.

Uniform graphics over large surfaces.

Easy to install in any setting.

The benefits
of ceramic marble.
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The broad color range replicates the nuances 
and veins of the original natural material with a 
high degree of detail. Pure whites with a bright 
background, inspired by the textures of classic 
Italian marbles. Warm shades to bring out the 
sophistication of walls and floors. Grays and 
blacks that envelop elegant spaces. Precious 
accents that are ideal for trendy spaces. 

Le numerose referenze cromatiche replicano le 
sfumature e le venature del materiale naturale con 
un’elevata profondità di dettaglio. Bianchi puri dal 
fondo brillante, ispirati alle trame dei classici marmi 
italiani; tonalità calde per esaltare la raffinatezza di 
pareti e pavimenti; grigi e neri che avvolgono spazi 
sempre eleganti; accenti cromatici preziosi ideali in 
ambienti di tendenza. 

Les nombreuses références chromatiques 
reproduisent les tonalités et les veinures du 
matériau naturel avec une grande profondeur 
du détail. Des blancs purs sur fond brillant qui 
s'inspirent des trames des classiques marbres 
italiens; des tonalités chaudes exaltant le 
raffinement de sols et de murs; des tons gris et 
noirs enveloppant des espaces toujours élégants; 
de précieux accents chromatiques, parfaits pour 
les espaces de tendance. 

Die zahlreichen Farbvarianten entsprechen mit 
großer Detailtiefe den Nuancen und Äderungen 
des natürlichen Materials. Reine, leuchtende 
Weißtöne, die an den Strukturen klassischer 
italienischer Marmorsorten inspiriert sind, warme 
Farbtöne, die die Eleganz von Wänden und 
Böden unterstreichen, Grau- und Schwarztöne, 
die stets distinguiert wirken, edle Farbakzente für 
trendgerechte Räume. 

Las numerosas referencias de color reproducen  
los matices y las vetas del material natural con 
una gran profundidad de detalle. Blancos puros 
con un fondo brillante, inspirados en las texturas 
de clásicos mármoles italianos; tonos cálidos 
para realzar el refinamiento de paredes y suelos; 
grises y negros para envolver espacios siempre 
elegantes; preciosos acentos de color ideales para 
ambientes de moda. 

Многочисленные цвета с точностью повторяют 
оттенки фона и прожилок природного материала. 
Среди них есть яркие белые, перенятые 
у классического итальянского мрамора; 
теплые – для придания полам и стенам мягкой 
изысканности; серые и черные, способные 
вдохнуть в помещения особую элегантность; 
оттенки с драгоценными цветовыми акцентами – 
для трендовых интерьеров. 

Colors of the
best natural stones. 

INDEX

PRODUCT 
RANGE

PRODUCT
FINDER

IMAGE 
GALLERY

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

OVERVIEW

© Ceramiche Atlas Concorde



From marble to MarvelAtlas Concorde  Marvel World

22 23

Prestigious sizes
to emphasize beauty.
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Porcelain
tile sizes.

Wall
tile sizes.

A wide range of sizes allows you to adapt the 
marble look to any space. Large slabs clad 
prestigious spaces with continuous graphics and 
fewer joints. They can be laid on the floor and 
wall or applied to furniture and furnishings to 
boost the visual performance of the space.

Dank eines großen Formatangebots lässt sich 
die Marmoroptik an jeden Raum anpassen. Die 
großen Platten verkleiden elegante Räumlichkeiten 
mit durchgehenden Grafiken und reduzierter 
Fugenanzahl. Sie eignen sich für Wand und 
Boden und können auch bauliche Volumen oder 
Einrichtungselemente verkleiden, um das Ambiente 
noch effektvoller zu gestalten.

Una vasta gamma di formati consente di adattare 
l’effetto marmo a qualsiasi spazio. Le grandi 
lastre rivestono ambienti prestigiosi con grafiche 
continue e un minor numero di fughe. Possono 
essere posate a pavimento e a parete oppure 
applicate a volumi e complementi d’arredo per 
esaltare la resa scenografica dell’ambiente.

Una amplia gama de formatos permite adaptar 
el efecto mármol a cualquier espacio. Las 
grandes losas cubren salas de prestigio con 
gráficos continuos y menos juntas. Pueden 
colocarse en pavimentos y paredes o aplicarse 
a volúmenes y muebles para realzar el efecto 
escénico del ambiente.

Une vaste gamme de formats permet d'adapter 
l'effet marbre à chaque espace. Les grandes 
dalles habillent les lieux prestigieux avec des 
graphismes continus et un moindre nombre 
de joints. Elles peuvent être posées au sol ou 
au mur, ou placées sur des volumes et des 
compléments d'ameublement pour exalter le 
rendu scénographique d'une pièce.

Широкая гамма форматов позволяет вписать 
рисунок мрамора в любое пространство. 
Большие плиты образуют визуально целостные 
покрытия с минимальным количеством 
швов. Ими можно оформлять полы, стены, 
архитектурные объемы, предметы обстановки 
для придания интерьерам эффектного 
стилистического единства.
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Tutte le finiture disponibili riproducono le 
lavorazioni del marmo naturale. La superficie 
Lappata esalta la luminosità della superficie, Silk 
fornisce un basso livello di riflessione della luce 
con il suo aspetto vellutato, mentre Matt è una 
finitura opaca perfetta per progetti di interior 
design in ambienti commerciali. 

All the finishes available reproduce the processes 
used on natural marble. The Polished finish 
brings out the tile’s brightness, the Silk finish 
provides a low level of light reflection with a 
velvety appearance, and the Matte finish offers a 
flat effect perfect for interior design projects in 
commercial settings. 

Alle angebotenen Oberflächenausführungen 
entsprechen jeweils unterschiedlichen 
Bearbeitungen des Naturmarmors. Die geläppte 
Oberfläche Lappata besticht mit strahlendem 
Glanz, Silk reflektiert mit seiner samtigen 
Oberfläche weniger Licht, und Matt eignet sich
vor allem für Innendesignprojekte im Gewerbebau. 

Toutes les finitions disponibles reproduisent 
les façonnages du marbre naturel. La finition 
Lappata exalte la luminosité de la surface, Silk 
offre un bas degré de réflexion de la lumière 
avec son aspect velouté, tandis que Matt est une 
finition mate parfaite pour les projets de design 
d'intérieur dans les espaces commerciaux. 

Поверхности плиток имитируют различные 
виды поверхностной обработки природного 
мрамора. Лаппатированая поверхность 
обладает зеркальным блеском, усиливающим 
яркость фона. Silk характеризуется приятной 
бархатистостью с мягким отражением света. 
Матовая прекрасно подходит также для 
коммерческих интерьеров. 

Todos los acabados disponibles reproducen la 
elaboración del mármol natural. La superficie 
Lappata realza el brillo de la superficie, Silk 
proporciona un bajo nivel de reflexión de la luz 
con su aspecto aterciopelado, mientras que Matt 
es un acabado mate perfecto para proyectos de 
diseño interior en entornos comerciales. 

All the real
finishes.

Matte FinishSilk Finish

Polished Finish
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All the surfaces of the Marvel collections can be 
mixed and matched with each other to create 
new combinations. Expand design possibilities 
with elegant tone-on-tone looks and original 
color contrasts, for marble-effect applications 
and total looks in residential, commercial, and 
hospitality environments. 

Tutte le superfici delle collezioni Marvel 
possono essere abbinate tra loro e dare vita a 
combinazioni sempre nuove che ampliano le 
possibilità progettuali: eleganti accostamenti 
tono su tono e contrasti cromatici originali, per 
applicazioni effetto marmo anche total look in 
ambienti residenziali, commerciali e dedicati 
all’ospitalità. 

Toutes les surfaces des collections Marvel 
peuvent être associées entre elles en donnant 
naissance à des combinaisons infinies qui 
démultiplient les possibilités de la conception: 
des associations ton sur ton élégantes ou des 
contrastes chromatiques originaux, pour des 
applications effet marbre, même en total look, 
pour les espaces résidentiels, commerciaux
et hôteliers. 

Alle Oberflächen der Kollektionen Marvel 
können miteinander zu immer wieder neuen 
Kombinationen zusammengestellt werden und 
erweitern die Möglichkeiten für den Planer: 
elegante Ton in Ton-Kompositionen oder 
originelle Farbkontraste in Marmoroptik, auch im 
Total Look, für den Wohnungs-, Gewerbe-
und Hotelbau. 

Todas las superficies de las colecciones Marvel 
pueden combinarse entre sí para crear nuevas 
posibilidades de diseño: elegantes tono sobre 
tono y originales contrastes de color, para 
aplicaciones de efecto mármol que también son 
total look en entornos residenciales, comerciales 
y de hostelería. 

Все плитки коллекций Marvel сочетаются 
между собой, поэтому возможным 
комбинациям нет предела. Их можно 
укладывать тон в тон, в оригинальных 
контрастах или в стиле тотал-лук в интерьерах 
жилых домов, магазинов, отелей. 

A story of
timeless affinities. 
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Not just floors and walls: Marvel World allows 
you to use the marble effect in any interior 
design to create furnishing elements such as 
tables, countertops, splash guards, and sinks. 
The quality of Atlas Concorde porcelain tiles 
guarantees high performance in any use. 

Non solo pavimenti e pareti: Marvel World 
consente di utilizzare l’effetto marmo in ogni 
progetto di interni per realizzare elementi 
d’arredo come tavoli, piani lavoro, paraschizzi e 
lavabi. Le qualità del gres porcellanato di Atlas 
Concorde garantiscono performance elevate in 
ogni destinazione d’uso. 

Un projet qui ne concerne pas uniquement les 
sols et les murs: Marvel World permet d'utiliser 
l'effet marbre dans chaque projet d'intérieur pour 
réaliser des éléments d'ameublement tels que 
tables, plans de travail, crédences et lavabos. 
Les qualités du grès cérame d'Atlas Concorde 
garantissent de hautes performances quelle que 
soit la destination d'usage. 

Nicht nur für Wand und Boden: Marvel World 
bringt die Marmoroptik in jedes Innenprojekt, 
wobei auch Einrichtungselemente wie Tische, 
Arbeitsplatten, Küchenrückwände und 
Spül- bzw. Waschbecken verkleidet werden 
können. Die besonderen Eigenschaften des 
Feinsteinzeugs von Atlas Concorde garantieren 
stets höchste Leistungen. 

No sólo pavimentos y paredes: Marvel World 
permite utilizar el efecto mármol en cualquier 
proyecto de diseño de interiores para crear 
elementos de mobiliario como mesas, encimeras, 
salpicaderos y lavabos. Las cualidades del gres 
porcelánico Atlas Concorde garantizan un alto 
rendimiento en cualquier aplicación. 

Проект Marvel World дает возможность 
украшать имитацией мрамора не только полы 
и стены интерьеров, но и различные предметы 
обстановки, такие как столы, столешницы, 
кухонные фартуки, умывальники. Качество 
керамогранита Atlas Concorde обеспечивает 
высокие эксплуатационные показатели при 
любом применении. 

Solutions for
complete projects.
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Taken as a whole, Marvel World offers 
a complete decorative framework full of 
creative solutions for floors and walls. Refined 
geometries, contemporary mosaics, and 
precious inserts add value to any project. 
Contrasting colors and styles enhance the 
beauty of the marble effect, adding a unique 
dynamism to the room.

Nel suo insieme, Marvel World offre un apparato 
decorativo completo, ricco di soluzioni creative 
per pavimenti e pareti. Geometrie raffinate, 
mosaici contemporanei e inserti preziosi 
conferiscono un valore aggiunto a ogni progetto. 
Con un contrasto cromatico e stilistico, esaltano 
la bellezza dell’effetto marmo, donando una 
dinamicità unica all’ambiente.

Dans son ensemble, Marvel World offre 
un système décoratif complet, riche en 
solutions créatives pour les sols et les murs. 
Les géométries raffinées, les mosaïques 
contemporaines et les inserts précieux confèrent 
une valeur ajoutée à chaque projet. Avec 
un contraste chromatique et stylistique, ces 
carreaux exaltent la beauté de l'effet marbre, en 
conférant un dynamisme unique à l'espace.

Marvel World umfasst ein komplettes 
Dekorangebot aus kreativen Lösungen für Wand 
und Boden. Erlesene Geometrien, zeitgemäße 
Mosaike und kostbare Einleger werten jedes 
Projekt noch weiter auf. Farbliche und stilistische 
Kontraste unterstreichen die Schönheit der 
Marmoroptik und bringen eine einzigartige 
Dynamik in jeden Raum.

En su conjunto, Marvel World ofrece un 
completo aparato decorativo, lleno de 
soluciones creativas para pavimentos y paredes. 
Las geometrías refinadas, los mosaicos 
contemporáneos y los insertos preciosos añaden 
valor a cada proyecto. Con un contraste de color 
y estilo, realzan la belleza del efecto del mármol, 
dando un dinamismo único al ambiente.

Marvel World предлагает исчерпывающую 
гамму декоративных элементов для полов и 
стен. Изысканные геометрические декоры, 
стильные современные мозаики, драгоценные 
вставки делают любой интерьер еще богаче. 
А их цветовой и стилистический контраст 
оригинально подчеркивает рисунок мрамора, 
придавая пространству уникальный динамизм.

The contemporary
art of decors. 
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36

Porcelain
and Wall Tiles

MOON ONYX

POLISHED, MATTE,  SHINY

CARRARA PURE

POLISHED, MATTE,  SHINY

CALACATTA EXTRA

POLISHED, MATTE,  SHINY

BIANCO DOLOMITE

POLISHED, MATTE,  SHINY

CALACATTA DELICATO

POLISHED, MATTE,  SILK,  SHINY

CALACATTA PRESTIGIO

POLISHED, MATTE,  SILK,  SHINY

CALACATTA IMPERIALE

POLISHED, MATTE,  SILK,  SHINY

TRAVERTINO ALABASTRINO

POLISHED, MATTE,  SHINY

SILVER DREAM

SHINY (ONLY WALL)

IMPERIAL WHITE

POLISHED, MATTE,  SHINY

BIANCO FANTASTICO

POLISHED, MATTE,  SHINY

CREMO DELICATO
POLISHED, MATTE, 
TEXTURED, SHINY

ROYAL CALACATTA

POLISHED, MATTE,  SHINY

STATUARIO SELECT
POLISHED, MATTE, 
TEXTURED, SHINY

STATUARIO SUPREMO

POLISHED, MATTE,  SILK,  SHINY

CHAMPAGNE ONYX

POLISHED, MATTE,  SHINY

GOLD ONYX

POLISHED

CREAM PRESTIGE

POLISHED, MATTE,  SHINY

BEIGE MYSTERY

POLISHED, MATTE,  SHINY

GRIS CLAIR

SHINY (ONLY WALL)

ELEGANT SABLE

POLISHED, MATTE,  SHINY

GREY FLEURY
POLISHED, MATTE,
TEXTURED, SHINY

TRAVERTINO SILVER

POLISHED, MATTE,  SHINY

BARDIGLIO GREY

POLISHED, MATTE,  SHINY

AGATA AZUL

POLISHED

MORNING SKY

POLISHED, MATTE,  SHINY

BLACK ATLANTIS

POLISHED, MATTE,  SHINY

CRYSTAL BEAUTY

POLISHED, SHINY

RED LUXURY

POLISHED

ULTRAMARINE

POLISHED, SHINY

BRAZIL GREEN

POLISHED, SHINY

GRIS SUPREME

POLISHED, MATTE

NERO MARQUINA

POLISHED, MATTE,  SHINY

BRONZE LUXURY

POLISHED, MATTE,  SHINY

ABSOLUTE BROWN

POLISHED, MATTE,  SHINY

NOIR ST.  LAURENT

POLISHED, MATTE,  SHINY

GRIGIO INTENSO

POLISHED, MATTE,  SHINY

GREY STONE

POLISHED, MATTE
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Marvel Bianco Dolomite
Chevron Lappato

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

Marvel Calacatta Prestigio 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Supremo 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Moon Onyx
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Moon Onyx
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bianco Dolomite
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bianco Dolomite
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bianco Dolomite
Mosaico Lappato Burattato

29,8x29,8 cm - 115/8”x115/8”

Marvel Calacatta Delicato 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta Delicato 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta Delicato 
Mosaico Esagono
Lappato / Matt

30,5x35,2 cm - 12”x137/8”

Marvel Calacatta Imperiale 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta Imperiale 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta Prestigio 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Supremo 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Carrara Pure
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Carrara Pure
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Carrara Pure
Mosaico Lappato Burattato

29,8x29,8 cm - 115/8”x115/8”

Marvel Carrara Pure
Chevron Lappato

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

Marvel Calacatta Extra
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Porcelain Tile
Decors

White

Marvel Calacatta Prestigio 
Mosaico Esagono
Lappato / Matt

30,5x35,2 cm - 12”x137/8”

Marvel Statuario Supremo 
Mosaico Esagono
Lappato / Matt

30,5x35,2 cm - 12”x137/8”

Marvel Calacatta Imperiale 
Mosaico Esagono
Lappato / Matt

30,5x35,2 cm - 12”x137/8”

Marvel Bianco Dolomite
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Carrara Pure
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta Extra
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Royal Calacatta 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Royal Calacatta 
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Royal Calacatta 
Mosaico Twill Lappato

30x31 cm - 113/4”x121/4”

The decoration can only be laid on the wall - Il decoro si può posare solo a rivestimento
Décor uniquement mural - Das Dekor kann nur an der Wand verlegt werden
La decoración se puede colocar únicamente en paredes - Декор может быть уложен только на стену. 

Marvel Royal Calacatta 
Mosaico 3D

30,5x26,4 cm - 12”x103/8”

Marvel Bianco Fantastico  
Mosaico Liberty Lappato

31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4”

Marvel Bianco Fantastico  
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bianco Fantastico  
Mosaico Hex Lappato

25,4x29,6 cm - 10”x115/8”

Marvel Bianco Fantastico  
Mosaico Basket

Weave Matt

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bianco Fantastico  
Mosaico Line

Lappato  6 mm

30,5x26 cm - 12”x101/4”

Marvel Bianco Fantastico  
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta Extra
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bianco Dolomite
Mosaico Esagono 3D

28,2x35,3 cm - 11”x14”

Marvel Calacatta Delicato 
Mosaico Scenic 

Lappato  6 mm

120x278 cm - 471/4”x1091/2”

Marvel Carrara Pure
Mosaico Esagono 3D

28,2x35,3 cm - 11”x14”

Marvel Moon Onyx
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Supremo 
Mosaico Scenic

Lappato  6 mm

120x278 cm - 471/4”x1091/2”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico Lappato 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico Matt 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Champagne Onyx
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Champagne Onyx
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Champagne Onyx
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Royal Calacatta 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Imperial White 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Imperial White 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Imperial White 
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Imperial White 
Mosaico 3D

30,5x26,4 cm - 12”x103/8”

Marvel Basketweave
Cold Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”
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Marvel Beige Mistery 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Beige Mistery 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Elegant Sable
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Basketweave 
Warm Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Beige Mistery 
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Elegant Sable
Mosaico 3D

30,5x26,4 cm - 12”x103/8”

Marvel Elegant Sable
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Elegant Sable
Mosaico Twill Lappato

30x31 cm - 113/4”x121/4”

Marvel Cream Prestige 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bronze/Champagne
Greca Mosaico

18,5x30 cm - 71/4”x113/4”

Marvel Absolute Brown
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Absolute Brown
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Absolute Brown
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Elegant Sable
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cream Prestige 
Mosaico Lappato Burattato

29,8x29,8 cm - 115/8”x115/8”

Marvel Cream Prestige 
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Mosaico Esagono 
Geo Warm Lappato

25,4x35,2 cm - 10”x133/4”

Marvel Cream Prestige
Mosaico Esagono 3D

28,2x35,3 cm - 11”x14”

Marvel Bronze Luxury
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bronze Luxury
Mosaico Lappato 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Absolute Brown
Mosaico Twill Lappato

30x31 cm - 113/4”x121/4”

Marvel Absolute Brown
Mosaico 3D

30,5x26,4 cm - 12”x103/8”

Porcelain Tile
Decors

Beige & Brown

Marvel Cream Prestige 
Chevron Lappato

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

Marvel Cream Prestige 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel 
Travertino Alabastrino

Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel 
Travertino Alabastrino

Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel 
Travertino Alabastrino

Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel
Travertino Alabastrino

Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Mosaico Esagono
 Multicolor Warm

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Bronze Luxury
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

The decoration can only be laid on the wall - Il decoro si può posare solo a rivestimento
Décor uniquement mural - Das Dekor kann nur an der Wand verlegt werden
La decoración se puede colocar únicamente en paredes - Декор может быть уложен только на стену. 

Marvel Gold Onyx
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Mosaico
Honeycomb Cold Lappato

30x49 cm - 113/4”x191/4”

Marvel Mosaico
Honeycomb Warm Lappato

30x49 cm - 113/4”x191/4”

Marvel Mosaico 
Match Lappato

29,2x33,7 cm - 111/2”x131/4”

Marvel Imperial White
Mosaico Twill Lappato

30x31 cm - 113/4”x121/4”
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Marvel Mosaico Esagono 
Geo Cold Lappato

25,4x35,2 cm - 10”x133/4”

Marvel Bardiglio Grey
Mosaico Esagono 3D

28,2x35,3 cm - 11”x14”

Marvel Morning Sky 
Mosaico Liberty Lappato

31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4”

Marvel Gris/Calacatta
Mosaico Cubes Lappato

36,5x36,5 cm - 143/8”x143/8”

Marvel Grey Stone 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Stone
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey/Moon 
Greca Mosaico

18,5x30 cm - 71/4”x113/4”

Marvel Nero Marquina
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Nero Marquina
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Nero Marquina
Mosaico Lappato Burattato

29,8x29,8 cm - 115/8”x115/8”

Marvel Nero Marquina
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Grigio Intenso
Mosaico 

Basket Weave Matt

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grigio Intenso
Mosaico Line 

Lappato  6 mm

30,5x26 cm - 12”x101/4”

Marvel Noir St. Laurent
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Noir St. Laurent
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St. Laurent
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Black Atlantis 
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bardiglio Grey
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bardiglio Grey
Chevron Lappato

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

Marvel Gris Supreme
Mosaico Twill Lappato

30x31 cm - 113/4”x121/4”

Marvel Grey Stone
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grigio Intenso
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grigio Intenso
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grigio Intenso
Mosaico Liberty Lappato

31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4”

Marvel Grigio Intenso
Mosaico Hex Lappato

25,4x29,6 cm - 10”x115/8”

Marvel Mosaico 
Circle Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St. Laurent 
Mosaico 3D 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Nero Marquina
Chevron Lappato

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

Marvel Nero Marquina
Mosaico Esagono 3D 

28,2x35,3 cm - 11”x14”

Marvel Half Hex
Cold Lappato

33x48,3 cm - 13”x19”

Marvel Noir/Cremo
Greca Mosaico

18,5x30 cm - 71/4”x113/4”

Marvel Black Atlantis 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Black Atlantis 
Mosaico Hex Lappato

25,4x29,6 cm - 10”x115/8”

Marvel Black Atlantis 
Mosaico Line 

Lappato  6 mm

30,5x26 cm - 12”x101/4”

Porcelain Tile
Decors

Grey & Black

The decoration can only be laid on the wall - Il decoro si può posare solo a rivestimento
Décor uniquement mural - Das Dekor kann nur an der Wand verlegt werden
La decoración se puede colocar únicamente en paredes - Декор может быть уложен только на стену. 

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Matt 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Lappato 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Mosaico Esagono
Multicolor Cold

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bardiglio Grey
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Bardiglio Grey
Mosaico Lappato Burattato

29,8x29,8 cm - 115/8”x115/8”

Marvel Bardiglio Grey
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Gris Supreme
Mosaico 3D

30,5x26,4 cm - 12”x103/8”

Marvel Morning Sky 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Morning Sky 
Mosaico Hex Lappato

25,4x29,6 cm - 10”x115/8”

Marvel Gris Supreme
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Gris Supreme
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Gris Supreme
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Chevron
Cold Lappato

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

Marvel Travertino Silver
Mosaico Matt

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico Lappato 

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico 3D

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico Esagono Lappato

30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Morning Sky 
Mosaico 

Basket Weave Matt

30,5x30,5 cm - 12”x12”
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Porcelain Tile
Decors

Precious
Marvel Crystal Beauty 

Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Crystal Beauty 
Mosaico Liberty Lappato 

31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4”

Marvel Crystal Beauty 
Mosaico Leaf
Lappato A+B

42,3x27,2 cm - 161/2”x105/8”

Marvel Mosaico  
Star Lappato 

26,7x30,9 cm - 101/2”x121/8”

Marvel Agata Azul
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Ultramarine
Mosaico Liberty Lappato

31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4”

Marvel Red Luxury
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Ultramarine
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Ultramarine
Mosaico Leaf
Lappato A+B

42,3x27,2 cm - 161/2”x105/8”

Marvel Ultramarine
Mosaico Line

Lappato  6 mm

30,5x26 cm - 12”x101/4”

Marvel Brazil Green 
Mosaico Liberty Lappato 

31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4”

Marvel Brazil Green 
Mosaico Lappato

30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Brazil Green 
Mosaico Leaf
Lappato A+B

42,3x27,2 cm - 161/2”x105/8”
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Marvel Calacatta Delicato  
Gold Hex 

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Calacatta Prestigio 
Gold Hex 

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Bianco Dolomite 
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bianco Fantastico
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Calacatta Extra
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Statuario Select
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bianco Fantastico
Mosaico Fan

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Moon Onyx 
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bianco Dolomite 
Mosaico Twist

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Carrara Pure
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Carrara Pure
Herringbone Wall

30,5x30 cm - 12”x113/4”

Marvel Carrara Pure
Mosaico Twist

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Statuario Supremo 
Mosaico Twist Shiny / Silk

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Calacatta Imperiale 
Gold Hex 

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Wall Tile
Decors

White
Marvel Calacatta Delicato 
Mosaico Twist Shiny / Silk

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Calacatta Prestigio 
Mosaico Twist

Shiny / Silk

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Calacatta Prestigio 
Rose Hex Silk 

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Statuario Supremo 
Platino Hex 

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Calacatta Imperiale 
Mosaico Twist Shiny / Silk

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Moon Onyx 
Line

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Moon Onyx 
Damask Matt

30,5x56 cm - 12”x22”

Marvel Bianco Dolomite 
Herringbone Wall

30,5x30 cm - 12”x113/4”

Marvel Bianco Dolomite 
Chevron Wall

30,5x25 cm - 12”x97/8”

Marvel Carrara Pure
Chevron Wall

30,5x25 cm - 12”x97/8”

Marvel Bianco Fantastico
Mosaico Chevron

17x41,4 cm - 63/4”x161/8”

Marvel Imperial White
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bianco/Green
Mosaico Diamonds

35,8x32,9 cm - 141/8”x13”

Marvel Bianco/Ultramarine
Mosaico Diamonds

35,8x32,9 cm - 141/8”x13”

Marvel Bianco/Black
Mosaico Diamonds

35,8x32,9 cm - 141/8”x13”

Marvel Imperial White
Drop Mosaic

27,2x29,7 cm - 105/8”x115/8”

Marvel Imperial White 
Gold Vein

40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Gris/Calacatta 
Gold Hex 

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Royal Calacatta  
Mosaic Q 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Royal Calacatta  
Drop Mosaic 

27,2x29,7 cm - 105/8”x115/8”

Marvel Royal Calacatta  
Gold Vein 

40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Brown/Calacatta 
Gold Hex

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Cremo Mix  
Diagonal Mosaic 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Champagne Onyx 
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Champagne Onyx 
Line 

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Champagne Onyx 
Wave 

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Champagne Onyx 
Damask

30,5x56 cm - 12”x22”

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT 
RANGE

IMAGE 
GALLERY

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

PRODUCT
FINDER

PORCELAIN & WALL TILES 

PORCELAIN TILE DECORS

WALL TILE DECORS

DECORS SUMMARY



49

Product Finder  Surface RangeAtlas Concorde  Marvel World

48

Wall Tile
Decors

Beige & Brown
Marvel Cream Prestige 

Mosaic Q 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Cream Prestige 
Twist 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Cream Prestige 
Herringbone Wall

30,5x30 cm - 12”x113/4”

Marvel Elegant Sable
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Sable/Brown
Gold Hex

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”

Marvel Elegant Sable
Drop Mosaic

27,2x29,7 cm - 105/8”x115/8”

Marvel Travertino Silver
Diagonal Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bronze Luxury
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel 
Bronze Luxury Gold 

Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Elegant Sable
Gold Vein

40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Bronze Luxury
Net Mosaic 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Beige Mistery 
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Gris Clair 
Mosaic Q 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Beige Mistery
Brocade

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Beige Mistery
Stripe

30,5x56 cm - 12”x22”

Marvel Gris Clair 
Drop Mosaic

27,2x29,7 cm - 12”x115/8”

Marvel Beige Mistery
Net Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel 
Travertino Alabastrino

Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Silver
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel
Travertino Alabastrino

Diagonal Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel
Travertino Alabastrino

Brocade

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Travertino Silver
Net Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Silver
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bronze Luxury
Brocade

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Absolute Brown 
Mosaic Q 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bronze Luxury
Wallpaper 

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Absolute Brown 
Drop Mosaic

27,2x29,7 cm - 105/8”x115/8”
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Wall Tile
Decors

Grey & Black

Wall Tile
Decors

Precious
Marvel Crystal Beauty

Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Crystal Beauty
Mosaico Fan 

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Ultramarine
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Ultramarine
Mosaico Fan 

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Ultramarine
Mosaico Chevron 

17x41,4 cm - 63/4”x161/8”

Marvel Brazil Green
Mosaico Chevron 

17x41,4 cm - 63/4”x161/8”

Marvel Brazil Green
Mosaico Fan 

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Brazil Green
Mosaico Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury
Diagonal Mosaic 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury
Net Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury
Hexagon

40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Bardiglio Grey 
Mosaic Q 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Morning Sky 
Mosaic Fan 

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Morning Sky 
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Bardiglio Grey 
Herringbone Wall 

30,5x30 cm - 12”x113/4”

Marvel Bardiglio Grey 
Twist

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Silver Dream
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grigio Intenso 
Mosaico Fan

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Grigio Intenso 
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Silver Dream
Stripe

30,5x56 cm - 12”x22”

Marvel Silver Dream
Net Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Noir St. Laurent
Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Noir Mix
Diagonal Mosaic

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Noir St. Laurent
Brocade

30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Nero Marquina 
Mosaic Q 

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Nero Marquina 
Herringbone Wall

30,5x30 cm - 12”x113/4”

Marvel Nero Marquina 
Chevron Wall

30,5x25 cm - 12”x97/8”

Marvel Nero Marquina 
Twist

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Chevron
Warm Wall

30,5x25 cm - 12”x97/8”

Marvel Black Atlantis
Mosaico Fan

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

Marvel Black Atlantis
Mosaic Q

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Chevron
Cold Wall

30,5x25 cm - 12”x97/8”

Marvel Chevron
Mix Wall

30,5x25 cm - 12”x97/8”

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT 
RANGE

IMAGE 
GALLERY

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

PRODUCT
FINDER

PORCELAIN & WALL TILES 

PORCELAIN TILE DECORS

WALL TILE DECORS

DECORS SUMMARY



53

Product Finder  Surface RangeAtlas Concorde  Marvel World

52

25,1x29 cm - 97/8”x113/8”35,8x32,9 cm - 141/8”x13”

27,2x29,7 cm - 105/8”x115/8”

29x29,2 cm - 113/8”x111/2”

30,5x30 cm - 12”x113/4” 30,5x25 cm - 12”x97/8” 17x41,4 cm - 63/4”x161/8”

18,5x18,5 cm - 71/4”x71/4”18,5x30 cm - 71/4”x113/4”30x30 cm - 113/4”x113/4” 30x49 cm - 113/4”x193/4”

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8” 1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8” 1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

Angolo MosaicoCircle Q Greca Mosaico Honeycomb

Modulo B 

A 26,7 cm - 101/2” 
B 38,3 cm - 151/8”
b 30,9 cm - 121/8”

A A

B B B
b

Modulo A 

26,7x30,9 cm - 101/2”x121/8” 28,2x35,3 cm - 11”x14” 42,3x27,2 cm - 165/8”x105/8”

A 27,2 cm - 105/8”
B 42,3 cm - 165/8”

A 8,8 cm - 31/12”
B 8,1 cm - 31/8”

A

B

A 29,7 cm - 113/4”
a 25,3 cm - 10”
B 34,4 cm - 131/2”
b 29,5 cm - 115/8”

b

A

B

a

25,4x29,6 cm - 10”x115/8”

Hex Mosaico Esagono 3DStar Leaf

A 32,8 cm - 127/8”
a 26,1 cm - 101/4”
B 31,8 cm - 125/8”

A
a

B

A 34 cm - 133/8”
a 26 cm - 101/4”
B 30,5 cm - 12”

Aa

B

A 30,5 cm - 12”
B 30,5 cm - 12”
a 6,7x2,9 cm - 25/8”x11/8”
b 1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

30x31 cm - 113/4”x121/4” 30x30 cm - 113/4”x113/4” 30,5x26 cm - 12”x101/4” 31,8x26,1 cm - 125/8”x101/4” 30,5x26,4 cm - 12”x103/4”

A 26,4 cm - 103/8”
B 30,5 cm - 12”

A 31 cm - 121/4” 
B 30 cm - 113/4”

A

B

A

B

A

B

a b

Basket Weave LibertyLine Mosaico 3DMosaico Twill

36,5x36,5 cm - 143/8”x143/8”

Mosaico Cubes

22,5x22,9 cm - 83/4”x9”

A

B

A 26,4 cm - 103/8”
B 9,6 cm - 33/4”

Chevron

30x30 cm - 113/4”x113/4” 30x35 cm - 113/4”x133/4”25,4x35,2 cm - 103/4”x133/4”30x30 cm - 113/4”x113/4” 30x30 cm - 113/4”x113/4” 29,8x29,8 cm - 115/8”x115/8”

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8” 3,5x3,5 cm - 13/8”x13/8” 10x17 cm - 37/8”x63/4”10x17 cm - 37/8”x63/4”3,5x1,7 cm - 13/8”x5/8”7,4x7,4 cm - 27/8”x27/8”

Esagono Geo Mosaico EsagonoMosaico Mosaico 3DMosaico Mosaico Burattato

33x48,3 cm - 13”x19”
32,1x8 cm - 125/8”x31/8”

Half Hex

1,7x10,6 cm - 5/8”x41/8” 17,5x3,4 cm - 67/8”x13/8”

A 33,4 cm - 131/8”
a 29,2 cm - 111/2”
B 33,9 cm - 133/8”
b 29 cm - 113/8”

A
a

B
b

2,5x6,8 cm - 1”x25/8”3,3x3,9 cm - 11/4”x11/2” 2x2 cm - 3/4”x3/4”
2x8,5 cm - 3/4”x33/8”

A 28,7 cm - 111/4”
a 16,9 cm - 63/4”
B 41,4 cm - 161/4”

A
a

B

A 37,1 cm - 145/8”
a 32,9 cm - 13”
B 35,8 cm - 141/8”

A
a

B

A 33,9 cm - 133/8”
a 29 cm - 113/8”
B 27,9 cm - 11”
b 25,1 cm - 97/8”

8x5,8 cm - 31/8”x21/4” 

a

Bb

A

c 9,5 cm - 33/4”
d 5,4 cm - 21/8”
e 5,5 cm - 21/8”
f 9,2 cm - 35/8”
g 5,3 cm - 21/8”

c

d

e

f

g

3,5x3,5 cm - 13/8”x13/8”

Diamonds Gold Hex

Drop Mosaic Herringbone Wall

Mosaico Fan

Chevron Wall Chevron

Mosaic Q Net MosaicMosaico Diagonal Mosaic Twist

Porcelain Tile Decors Wall Tile Decors

A 34,1 cm - 133/8”
B 33,7 cm - 131/4”
a 29,2 cm - 111/2”
b 11,2 cm - 43/8”
c 5,4 cm - 21/8”
d 16,7 cm - 55/8”

e 5,5 cm - 21/8”
f 5,4 cm - 21/8”
g 11 cm - 43/8”
h 11 cm - 43/8”
i 11 cm - 43/8”
l 11 cm - 43/8”

B

A a

b
c

d
e

f

g

h

i
l

m

n

29,2x33,7 cm - 111/2”x131/4”

Mosaico Match

A 29,2 cm - 113/8”
B 33,7 cm - 131/4”
a 11,2 cm - 43/8”
b 9,4 cm - 33/4”
c 22,2 cm - 83/4”
d 5,4 cm - 21/8”

e 22,6 cm - 87/8”
f 9,4 cm - 33/4”
g 33,5 cm - 131/4”
h 5,4 cm - 21/8”
i 11 cm - 43/8”
l 11 cm - 43/8”

A

B

a e

f

g

h

i

l

b

c

d

30,5x30,5 cm - 12”x12” 30x30 cm - 113/4”x113/4” 30,5x30,5 cm - 12”x12” 30,5x30,5 cm - 12”x12” 30,5x30,5 cm - 12”x12”

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

m 5,5 cm - 21/8”
n 11 cm - 43/8”
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From marble to Marvel

Product Range
WHITE INSPIRATION 

BEIGE & BROWN INSPIRATION 
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Product Gallery  White Inspiration

White

Inspiration
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Product Gallery  White Inspiration

Moon Onyx
Tones inspired by white onyx with light gray shading. 
The surface is free of intense color contrasts and 
has infinite nuances that recall alabaster slabs.

Tonalità ispirata all’onice bianco con sfumature grigio 
chiaro. La superficie è priva di contrasti cromatici intensi 
e presenta infinite sfumature che 
richiamano le lastre di alabastro. 

Tonalité qui s'inspire de l'onyx blanc agrémenté de 
nuances gris clair. La surface est privée de forts 
contrastes chromatiques et présente des nuances 
infinies qui rappellent les plaques d'albâtre. 

Am weißen Onyx inspirierter Farbton mit hellgrauen 
Nuancen. Die Oberfläche weist keine starken 
Farbkontraste auf, jedoch unendliche Nuancen, 
die an Alabasterplatten erinnern. 

La tonalidad se inspira en el ónix blanco con matices grises 
claros. La superficie carente de contrastes cromáticos 
intensos, presenta un sinfín de gradaciones que evocan las 
placas de alabastro. 

Фактура плитки заимствована у белого оникса со 
светло-серыми оттенками. На поверхности нет 
выраженных цветовых контрастов, но имеется 
бесчисленное множество нюансов, напоминающих 
вид алебастровых плит.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte

45x90 cm - 173/4”x355/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  8,5 mm  Shiny

Carrara Pure

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Marble-effect surfaces where the purest white 
of the tile is criss-crossed by delicate light gray veins.

Superfici effetto marmo dal fondo bianco purissimo 
solcato da lievi venature grigio chiare.

Surfaces effet marbre au fond blanc très pur sillonné 
de fines veinures gris clair. 

Oberflächen in Marmoroptik mit blütenweißem Grund, 
durchzogen von leichten, hellgrauen Äderungen.

Superficies efecto mármol de fondo blanco purísimo 
surcadas por delicadas vetas grises claras.

Плитка под мрамор белого цвета с деликатным 
рисунком светло-серых прожилок.

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

8x31,5 cm - 31/8”x123/8”  8,5 mm  Shiny

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2” *    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte  

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V2 Slight Variation 
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Bianco Dolomite
Surface inspired by an elegant variety of Italian 
off-white marble, broken by delicate tone-on-tone 
shades and subtle dark veins.

Superficie ispirata a una elegante varietà di marmo 
italiano dal bianco avorio interrotto da leggere sfumature 
tono su tono e da sottili venature scure.

Surface qui s'inspire d'une variété élégante de marbre 
italien blanc ivoire, agrémenté de légères nuances ton sur 
ton et de fines veinures foncées.

An einem eleganten, elfenbeinweißen und
durch leichte Ton-in-Ton-Nuancen und feine, dunkle 
Äderungen skandierten Marmor aus Italien inspiriert.

La superficie está inspirada en un elegante surtido de 
mármoles italianos de blanco marfil interrumpido por leves 
matices tono sobre tono y por sutiles vetas oscuras. 

Плитка имитирует элегантный итальянский мрамор 
цвета слоновой кости с мягкими переходами тон в 
тон и тонкими прожилками темного цвета.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

160x320 cm - 63”x126”    6 mm  Polished 

160x160 cm - 63”x63”   6 mm  Polished 

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

Calacatta Extra

V2 Slight Variation 

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

* Available also in / Disponibile anche in: Endless, Bookmatch A/B 

Marble effect that presents a bold surface of a pure 
white color, marked by transparent veins, large splashes 
of gray, and more intense vein effects.

Effetto marmo che presenta una superficie 
caratterizzata e decisa dal colore bianco purissimo, 
solcata da vene in trasparenza, ampie fasce grigie 
e giochi di venature più intense.

Effet marbre qui présente une surface d'un blanc très pur, 
intense et caractérisé, sillonné de veinures transparentes, 
de larges lames grises et de jeux de veinures plus intenses. 

Marmoroptik mit einer markanten, schneeweißen 
Oberfläche, die von transparenten Äderungen, 
breiten grauen Streifen und intensiveren 
Äderungen durchzogen ist. 

El efecto mármol presenta una superficie caracterizada y 
contramarcada por el color blanco purísimo, surcada por 
venas transparentes, anchas franjas grises y juegos de vetas 
más vivas. 

Поверхность «мраморных» плиток характеризуется 
чистым белым цветом, на котором разбросаны 
прозрачные вены, широкие серые полосы и 
элегантная игра выраженных прожилок.

Sizes Thickness Surface finish

160x320 cm - 63”x126”    6 mm  Polished, Matte 

160x160 cm - 63”x63”   6 mm  Polished, Matte 

120x278 cm - 471/4”x1091/2” *    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Matte 

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  8,5 mm  Shiny

8x31,5 cm - 31/8”x123/8”  8,5 mm  Shiny
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Calacatta Prestigio
As with high-end Calacatta marbles, thin, sparse 
warm-gray and beige veins crisscross the warm white 
background, while some broader veins determine 
its value and beauty. 

Come nei pregiati marmi Calacatta, sottili e rade 
venature di colore grigio caldo-beige solcano il 
fondo bianco caldo, mentre alcune venature più 
larghe ne determinano il pregio e la bellezza.

Comme dans les précieux marbres de Calacatta, des 
veines fines et éparses de couleur gris-beige chaud 
sillonnent le fond blanc chaud, tandis que quelques 
veines plus larges déterminent sa valeur et sa beauté. 

Wie bei den kostbaren Calacatta-Marmoren, ist der 
warmweiße Hintergrund von dünnen und spärlichen 
Äderungen in warmer grau-beige Farbe geprägt, 
während einige breitere Äderungen seinen Wert 
und seine Schönheit bestimmen. 

Como en los preciosos mármoles Calacatta finas 
y escasas vetas gris cálido y beige surcan el fondo 
blanco cálido, mientras que algunas vetas más anchas 
determinan su valor y belleza. 

Как и в случае ценных сортов мрамора Calacatta, 
тонкие и редкие прожилки серого и бежевого цвета 
мягко выступают на теплом белом фоне, а более 
широкие придают ему особую красоту.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

160x320 cm - 63”x126”    6 mm  Polished 

160x160 cm - 63”x63”   6 mm  Polished 

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished , Silk

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Silk

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Silk

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Silk, 
Matte Soft Touch  

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Silk

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Silk

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

V2 Slight Variation 

Calacatta Delicato
Characterized by a warm, bright white background 
interrupted by subtle light gray veins, this variant recalls 
the precious Apuan marble used by Michelangelo, from 
whom it sometimes takes its name.

Caratterizzato dal fondo bianco caldo e brillante, 
interrotto da sottili e rade venature grigio chiaro in 
trasparenza, ricorda il pregiato marmo apuano utilizzato 
da Michelangelo, da cui in alcuni 
casi prende il nome.

Caractérisé par un fond blanc chaud et lumineux, interrompu 
par de fines et éparses veines gris clair en transparence, il 
rappelle le précieux marbre provenant des Alpi Apuane, 
utilisé par Michel-Ange, duquel il tire parfois son nom.

Gekennzeichnet durch einen warmen und leuchtend weißen 
Hintergrund, unterbrochen durch dünne und spärliche hellgraue 
durchsichtige Äderungen, verweist er auf den kostbaren, von 
Michelangelo verwendeten apuanischen Marmor, nach dem er 
in einigen Fällen auch benannt wird.

Caracterizado por un fondo blanco cálido y brillante, interrumpido 
por finas y escasas vetas de color gris claro en transparencia, 
recuerda al precioso mármol apuano utilizado por Miguel Ángel, 
por ello en algunos casos viene llamado Michelangelo.

Характеризуется теплым белым фоном с тонкими и 
редкими прозрачными прожилками светло-серого 
цвета. Напоминает ценный сорт мрамора Апуанских 
Альп, который использовал Микеланджело и поэтому 
иногда называют его именем.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Silk

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Silk

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Silk, 
Matte Soft Touch  

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Silk

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Silk

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Calacatta Imperiale
Inspired by precious, refined Marmo Calacatta Macchia 
Vecchia with its crystal white background and yellow-
gold and gray veins, this variant combines luxury with 
elegance, adding personality to every space. 

Ispirato al prezioso e ricercato Marmo Calacatta 
Macchia Vecchia, con il suo fondo bianco cristallino e 
le venature color giallo-oro e grigio unisce il lusso con 
l’eleganza, donando personalità ad ogni ambiente.

Inspiré par le précieux et raffiné Marmo Calacatta Macchia 
Vecchia, avec son fond blanc cristallin et ses veines jaune 
d'or et grises, il associe le luxe à l'élégance, donnant ainsi 
une personnalité à chaque environnement. 

Inspiriert vom kostbaren und raffinierten Marmo 
Calacatta Macchia Vecchia mit seinem kristallweißen 
Hintergrund und seinen goldgelben und grauen 
Äderungen, verbindet er Luxus mit Eleganz und verleiht 
jedem Raum Persönlichkeit. 

Inspirado en el precioso y refinado Marmo Calacatta 
Macchia Vecchia, con su fondo blanco cristalino y sus 
vetas color amarillo dorado y gris, combina el lujo con la 
elegancia, dando personalidad a cada ambiente. 

Имитирует необыкновенно роскошный и элегантный 
мрамор Calacatta Macchia Vecchia, на белом 
кристаллическом фоне которого живописно 
проступают золотистые и серые прожилки.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Silk

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Silk

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Silk, 
Matte Soft Touch  

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Silk

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Silk

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

V3 Moderate Variation 

Champagne Onyx
Inspired by onyxes with warm tones and transparent 
shading, the marble-effect surface is distinguished by 
alabaster clouding.

Ispirata a onici dai toni caldi e sfumature trasparenti, 
la superficie effetto marmo è caratterizzata dalle tipiche 
nuvolature dell’alabastro.

S'inspirant des onyx aux tons chauds et aux nuances 
transparentes, la surface effet marbre est caractérisée 
par les typiques nuées de l'albâtre. 

Die am Onyx mit warmen Farben und transparenten 
Nuancen inspirierte Marmoroptik ist durch die 
typischen Alabaster-Schleier geprägt. 

La superficie efecto mármol, inspirada en ónices de 
tonos cálidos y matices transparentes, se caracteriza 
por las típicas sombras del alabastro. 

Эту плитку под мрамор отличают теплые тона, 
прозрачные оттенки и пятнистый рисунок, 
характерный для алебастрового оникса.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  8,5 mm  Shiny
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Statuario Supremo
Reproducing the effect of marbles extracted in the 
Carrara area, this variant has a cool white surface with 
sparse gray veins of different thicknesses.

Riprendendo l’effetto dei marmi estratti nella zona di 
Carrara, presenta una superficie di colore bianco freddo 
attraversata da rade venature grigie 
di diverso spessore.

Reprenant l'effet du marbre extrait dans la région de Carrare, il 
présente une surface blanche et froide traversée 
par des veines grises éparses de différentes épaisseurs.

Er greift die Optik des im Carrara-Gebiet gewonnen 
Marmors wieder auf und weist eine kaltweiße 
Oberfläche auf, die von spärlichen grauen Äderungen 
unterschiedlicher Stärken durchzogen ist. 

Con el mismo efecto de los mármoles extraídos en la zona 
de Carrara, tiene una superficie color blanco frío atravesada 
por escasas vetas grises de diferente espesor.

Воссоздает рисунок мрамора, добываемого 
в районе Каррара. Обладает холодным 
белоснежным фоном с редкими серыми 
прожилками разной толщины. 

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

160x320 cm - 63”x126”    6 mm  Polished 

160x160 cm - 63”x63”   6 mm  Polished 

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished , Silk

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Silk

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Silk

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Silk, 
Matte Soft Touch  

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Silk

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

Statuario Select 
Inspired by one of the finest Italian marbles, it is 
distinguished by the cold color of the white background 
and the characteristic gray veins. 

Ispirato a uno dei più pregiati marmi italiani è 
contraddistinto dal colore freddo del fondo bianchissimo 
e delle caratteristiche vene grigie. 

Il s'inspire d'un des marbres italiens les plus précieux et 
se distingue par la tonalité froide du fond ultra blanc aux 
typiques veinures grises.  

Inspirationsquelle ist eine der edelsten Marmorarten 
Italiens, in der ein kühl wirkender, schneeweißer 
Grund von charakteristischen, grauen Äderungen 
durchzogen ist. 

Está inspirado en uno de los mármoles italianos más 
preciados, se distingue por el color frío del fondo 
blanquísimo y por las peculiares venas grises.

Плитка имитирует один из самых ценных сортов 
итальянского мрамора с характерными серыми 
прожилками на холодном белом фоне.  

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x355/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte. 
Textured

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

8x31,5 cm - 31/8”x123/8”  8,5 mm  Shiny

V3 Moderate Variation 
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Royal Calacatta
With shades inspired by the most precious Apuan 
marbles, it is distinguished by the warm color of the 
base, white and compact, and by the characteristic 
intertwining of gray-beige veins.

Tonalità ispirata ai più preziosi marmi apuani, si distingue 
per il colore caldo del fondo, bianco e compatto, e per il 
caratteristico intrecciarsi delle venature grigio-beige.  

Tonalité qui s'inspire des marbres apuans les plus 
précieux et qui se distingue par la tonalité chaude du 
fond, blanc et compact, et par un enchevêtrement 
caractéristique de veinures couleur gris beige.  

An den kostbarsten Marmorarten der Apuanischen Alpen 
inspirierter Farbton. Geprägt durch die warme, weiße 
und kompakte Grundfarbe und das charakteristische 
Geflecht aus beige-grauen Äderungen.  

La tonalidad se inspira en los mármoles aúpanos más 
preciosos, se distingue por el color cálido del fondo 
blanco y compacto, y por el característico entrelazarse 
de las vetas grises-crema.  

На плотной и теплой белизне фона, перенятого 
у ценных сортов апуанского мрамора, изящно 
переплетаются серо-бежевые прожилки.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

V3 Moderate Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

Cremo Delicato
With tones inspired by Italian marble with a very light 
beige hue tending towards ivory, the tiles feature 
delicate nuances and subtle brown veins.

Tonalità ispirata a un marmo italiano dalla tonalità beige 
molto chiara tendente all’avorio, è caratterizzata dalla 
presenza di delicate sfumature e sottili venature brune.

Tonalité qui s'inspire à un marbre italien d'une 
tonalité de beige très claire tirant sur l'ivoire, et qui 
est caractérisée par la présence de délicates 
nuances et de fines veinures brunes.

An einem italienischen Marmor mit sehr hellen und bis 
Elfenbein tendierenden Beigetönen inspirierte Variante, 
die durch zarte und feine Nuancen sowie durch dünne, 
braune Äderungen geprägt ist.

La tonalidad toma inspiración en un mármol italiano de 
color crema muy claro tendiente al marfil, caracterizado 
por la presencia de delicados 
matices y finas vetas pardas.

Фактура итальянского мрамора светло-бежевого 
оттенка, близкого к цвету слоновой кости, 
характеризуется деликатными нюансами и 
тонкими бурыми прожилками.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

160x320 cm - 63”x126”    6 mm  Polished 

160x160 cm - 63”x63”   6 mm  Polished 

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte,
Textured 

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Bianco Fantastico
Tone that recalls a precious Italian marble famous for 
its whiteness and purity. Crossed by warm beige tones 
that emerge and immediately fade, the surface is criss-
crossed by more marked black veins.

Tonalità che ricorda un pregiato marmo italiano famoso 
per il candore e la purezza. La superficie, attraversata da 
calde tonalità beige che affiorano e subito sfumano, è 
solcata da venature nere più marcate.

Tonalité qui rappelle un marbre italien précieux, fameux 
pour sa blancheur et sa pureté. Sa surface agrémentée 
de chaudes tonalités beiges qui ressortent et s'estompent 
aussitôt, est sillonnée de veinures noires plus marquées.

Diese Farbvariante erinnert an einen kostbaren 
italienischen Marmor, der für sein strahlendes und 
reines Weiß berühmt ist. Die Oberfläche durch warme 
Beigetönen, die auftauchen und sofort wieder abklingen, 
sowie von markanteren, schwarzen Äderungen geprägt. 

Esta tonalidad evoca un preciado mármol italiano famoso 
por el candor y su pureza. La superficie está cruzada 
por tonalidades cálidas crema que aparecen y luego se 
esconden, surcada por vetas negras más marcadas. 

Тон напоминает ценную породу итальянского 
мрамора, знаменитого своей белизной и чистотой. 
Поверхность, на которой всплывают и тут же 
исчезают бежевые оттенки, пронизана черными 
выраженными прожилками.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Matte 

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

V2 Slight Variation

Imperial White
Shades inspired by a marble with a white background 
and a very light gray clouding. Used in architecture for 
its elegance, soft appearance, and delicate rhythm.

Tonalità ispirata a un marmo dal fondo bianco  
con una leggera nuvolatura grigia chiarissima.  
Utilizzata in architettura per la sua eleganza,
la sua grafica tenue e la cadenza delicata. 

Tonalité qui s'inspire d'un marbre au fond blanc avec une 
légère nuée de gris très clair. Utilisée en architecture 
pour son élégance, son graphisme pâle 
et son mouvement délicat. 

An einem Marmor mit weißer Grundfarbe und leichten, 
sehr hellen grauen Schleiern inspirierte Variante. Wird 
in der Architektur wegen seiner Eleganz, seiner zarten 
Maserung und der delikaten Ausstrahlung eingesetzt. 

La tonalidad se inspira en un mármol de fondo blanco 
con una delicada sombra gris clarísima. 
Utilizada en la arquitectura por su elegancia, su gráfica 
tenue y su ritmo armonioso. 

Тон, имитирующий белый мрамор с легким светло-
серым пятнистым рисунком. Используется в 
архитектуре благодаря его элегантности, изящности 
узора, деликатности акцентов.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Beige & Brown

Inspiration
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Travertino Alabastrino
Tone that interprets a rare selection of light travertine 
cut against the layers, featuring a surface with fine, 
parallel veins.

Tonalità che interpreta una rara selezione del travertino 
chiaro tagliato contro falda, con una superficie dalle 
venature parallele con tessitura fine. 

Tonalité qui interprète une sélection rare de travertin 
clair taillé en contre couche, dont la surface aux veinures 
parallèles présente une fine tissure. 

Variante, die eine seltene Selektion des hellen und 
gegen das Lager geschnittenen Travertins interpretiert, 
mit feiner, parallel verlaufender Maserung. 

La tonalidad interpreta una rara selección del Travertino 
claro cortado contraley, con una superficie de vetas 
paralelas con textura fina. 

Этот тон интерпретирует редкую породу светлого 
травертина, распиленного поперек пласта, с тонкой 
текстурой и параллельными прожилками.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

Gold Onyx
An icon of timeless luxury and elegance, the 
surface has a varied structure with iridescent shades 
ranging from ivory white to light yellow to honey, 
with translucent effects of extreme refinement. 
For use as a contrast or for full backgrounds.

Icona di lusso ed eleganza senza tempo, la superficie 
presenta una struttura variegata con tonalità cangianti 
dal bianco avorio al giallo chiaro fino al miele, con effetti 
traslucidi di estrema raffinatezza per applicazioni a 
contrasto o a campitura piena.

Icône de luxe et d'élégance intemporelle, cette surface 
présente une structure marbrée aux tonalités miroitantes 
qui vont du blanc ivoire au jaune clair, en passant  
par le miel, avec des effets translucides extrêmement  
raffinés, pour une pose unie ou contrastée.

Symbol für Luxus und zeitlose Eleganz. Eine 
detailreiche Struktur mit schillernden Nuancen von 
Elfenbein über Hellgelb bis Honig, mit hocheleganten, 
durchscheinenden Effekten zur kontrastierenden 
oder ganzflächigen Verlegung.

Icono de lujo y elegancia sin tiempo, la superficie 
presenta una estructura variegada con tonalidad 
tornasolada del blanco marfil claro al miel, con 
efectos transparente de gran distinción para 
aplicaciones que contrastan o de fondo lleno.

Символ роскоши и вневременной элегантности, 
эта поверхность характеризуется богатством 
полупрозрачных переливчатых оттенков, переходящих 
из белого в светло-желтый и медовый; укладывать их 
можно в контрастные композиции или в однотонные.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

V3 Moderate Variation 
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Beige Mystery
Particular beige tones crisscrossed by elegant dark 
veins, the tile offers a background that is neutral 
yet interesting, perfect for bringing out the most 
of colors or contrasting decorations.

Particolare tonalità beige solcata da eleganti venature 
scure, rappresenta uno sfondo neutro e al contempo 
interessante, su cui inserire colori o decori a contrasto. 

Une tonalité beige particulière sillonnée d'élégantes 
veinures foncées constitue un fond neutre intéressant où 
insérer des coloris et des décors contrastés. 

Der besondere, von eleganten dunklen Äderungen 
durchzogene Beigeton ist ein neutraler und zugleich 
interessanter Grund, der sich gut mit kontrastierenden 
Farben oder Dekoren kombinieren lässt. 

La superficie efecto mármol, inspirada en ónices de 
tonos cálidos y matices transparentes, se caracteriza 
por las típicas sombras del alabastro. 

Оригинальный бежевый тон, пронизанный 
элегантными темными прожилками, может служить 
нейтральным и в то же время интересным фоном 
для вставления цветных элементов или контрастных 
декоров.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  8,5 mm  Shiny

Cream Prestige
Inspired by a renowned marble with a warm hue, 
overall the background appears compact and uniform 
yet rich in precious details when observed closely.

Ispirato a un rinomato marmo dalla tonalità calda, 
il fondo appare compatto e omogeneo ad uno 
sguardo d’insieme ma ricco di preziosi dettagli 
se osservato da vicino.

S'inspirant d'un marbre renommé à la tonalité  
chaude, le fond apparaît compact et homogène à  
un premier regard d'ensemble, mais riche en  
détails précieux quand on le regarde de près. 

An einem berühmten Marmor in warmem 
Farbton inspiriert. Der Grund ist auf den ersten 
Blick kompakt und gleichmäßig, genauer 
betrachtet jedoch reich an edlen Details. 

Está inspirado en un famoso mármol de tonalidad 
cálida, de fondo compacto y homogéneo cuando 
se mira su aspecto general, y rico de preciosos 
motivos cuando se mira de cerca. 

Поверхность, имитирующая мрамор теплых тонов, при 
первом взгляде выглядит плотной и однородной, но 
если приглядеться внимательней, то можно заметить 
изумительное богатство деталей.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Elegant Sable
Delicate white veins intertwine with the refined beige 
and ivory base, making it useful both for mixed and 
matched applications.

Delicate venature bianche si iscrivono tra la raffinatezza 
beige e avorio del fondo, rendendo possibili sia 
applicazioni monocromatiche sia a contrasto.

Les délicates veinures blanches s'inscrivent sur un 
fond beige et ivoire très raffiné, en permettant des 
applications de couleurs unies ou contrastées.

Zarte weiße Äderungen runden das edle Beige 
und Elfenbein des Grunds ab und erlauben die 
Verlegung sowohl einfarbig als auch kontrastierend.

Las delicadas vetas blancas se intercalan entre la 
elegancia crema y marfil del fondo, haciendo posible las 
aplicaciones tanto en monocromía como en contraste.

Мягкие белые прожилки изысканно струятся по 
бежевому фону и фону цвета слоновой кости, делая 
возможными как одноцветные, так и контрастные 
рисунки укладки.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

Gris Clair
Marble inspiration with an elegant light gray background 
criss-crossed by thin white veins. 

Ispirazione marmo dall’elegante fondo grigio chiarissimo 
solcato da sottili vene bianche. 

Inspiration marbre à l'élégant fond gris très clair sillonné 
de fines veinures blanches.  

Marmoroptik mit elegantem, sehr hellem grauem Grund, 
durchzogen von feinen weißen Äderungen. 
. 

Está inspirado en un mármol de elegante fondo gris muy 
claro surcado por sutiles venas blancas.  

Рисунок мрамора элегантного серого тона, по 
которому струятся тонкие белые прожилки. 

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Bronze Luxury
Tone that has a sophisticated, deep brown surface 
with nuances that gently shift from coffee to hazelnut. 

Tonalità che presenta una superficie color marrone 
sofisticato e profondo con sfumature che diradano 
delicatamente dal color caffè fino al nocciola.  

Tonalité qui présente une surface de couleur 
marron, profonde et sophistiquée, avec des tons 
qui s'estompent délicatement du café à la noisette.  

Oberfläche von tiefem, elegantem Braun mit 
feinen, leicht von Kaffee- bis Haselnussbraun 
variierenden Nuancen.  

La tonalidad presenta una superficie color marrón 
sofisticado y profundo con matices que cambian 
delicadamente del color café al avellana.  

Плитка имеет глубокую коричневую поверхность 
с оттенками, деликатно перетекающими из 
кофейного в светло-каштановый.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  8,5 mm  Shiny

Absolute Brown
Inspired by a spectacular Indian marble, the dark base 
interlaced with beige and brown streaks creates a 
decorative movement that embellishes the surface's 
extraordinary mirror effect.

Ispirato a uno spettacolare marmo indiano, con la sua 
base scura solcata da striature beige e marroni, crea un 
movimento decorativo che impreziosisce lo straordinario 
effetto specchiante della superficie.

S'inspirant d'un superbe marbre indien, au fond foncé 
strié de tons de beige et marron, il crée un mouvement 
décoratif qui enrichit l'effet extraordinairement 
miroitant de la surface. 

Die an einem spektakulären indischen Marmor inspirierte 
Variante mit dunkler, beiger und braun gestreifter 
Grundfarbe erzeugt eine dekorative Bewegung, die den 
außerordentlichen Spiegeleffekt der Oberfläche noch 
kostbarer macht. 

Está inspirado en un espectacular mármol hidú, que con 
su base oscura surcada por rayas crema y marrones crea 
un movimiento decorativo que embellece el extraordinario 
efecto reflectante de la superficie. 

Темный фон плиток с имитацией роскошного 
индийского мрамора испещрен бежевыми и 
коричневыми полосами, чей декоративный 
динамизм эффектно подчеркнут зеркальным блеском 
поверхности.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished 

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished 

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

V3 Moderate Variation 

Sizes Thickness Surface finish

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Grey & Black

Inspiration
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Silver Dream
Shades inspired by a rare, warm, sophisticated gray 
marble crisscrossed by white veins. 

Tonalità ispirata a un marmo dalla rara punta di grigio, 
calda e sofisticata, solcata da tipiche venature bianche. 

Tonalité qui s'inspire d'un marbre d'une rare tonalité 
de gris chaud et sophistiqué, sillonné par de typiques 
veinures blanches. 

An einem Marmor mit einer seltenen, warmen und
edlen Graunote inspirierte Variante, mit typischer,
weißer Äderung. 

La tonalidad está inspirada en un mármol de una 
singular gama de gris, cálida y sofisticada, surcada por 
típicas vetas blancas. 

Этот тон позаимствован у мрамора редкого 
серого оттенка – теплого, изящного, испещренного 
характерными белыми прожилками.

WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  8,5 mm  Shiny

V2 Slight Variation 

Gris Supreme
Tone that evokes the most prestigious fine-grained 
marbles. Thanks to its variable tones that range from 
gray to taupe-gray with inlays of lighter veins, it conveys 
warmth to hospitality and residential environments.

Tonalità che evoca i più pregiati marmi a grana fine. 
Grazie ai suoi toni variabili tra il grigio e il grigio-tortora, 
con intarsi di venature più chiare, conferisce calore agli 
spazi dell’ospitalità e agli ambienti residenziali.

Tonalité qui évoque les marbres les plus précieux à 
granulométrie fine. Grâce à ses tonalités qui vont du 
gris au gris tourterelle et à ses veinures de couleur plus 
claire, il confère de la chaleur aux espaces résidentiels 
et de l'hospitalité.  

Ein Farbton, der die kostbarsten, feinkörnigen Marmorarten 
evoziert. Mit seinen von Grau bis Taubengrau variierenden 
Nuancen und den helleren Äderungen verleiht er Räumen 
im Gastgewerbe sowie Wohnbereichen Wärme.  

Es una tonalidad que evoca los mármoles más preciados 
de grano fino. Gracias a sus tonos variables entre el 
gris y el gris -tórtola, con incrustaciones de vetas 
más claras, dona calor a los espacios dedicados a la 
hospitalidad y a los ambientes residenciales.  

Тон плитки имитирует ценные породы мелкозернистого 
мрамора. Благодаря цветовым переходам от серого до 
бледно-коричневого с сероватым оттенком и светлому 
прожилковому рисунку, придает коммерческим и жилым 
интерьерам теплый уют. 

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished 

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x355/8”  9 mm  Polished 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V2 Slight Variation 
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Morning Sky
Shades inspired by a rare Italian marble combines 
extraordinary beauty and uniqueness thanks to shades 
of colors that range from blue to beige and gray.

Tonalità ispirata a un raro marmo italiano, unisce 
straordinaria bellezza e unicità, grazie a sfumature di 
colore che vanno dal blu al beige passando per il grigio.

Tonalité qui s'inspire d'un marbre rare italien, qui à 
l'unicité allie une beauté extraordinaire, grâce à 
des nuances qui vont du bleu au beige en 
passant par le gris. 

An einem seltenen italienischen Marmor inspirierte 
Farbvariante, die dank ihrer von Blau über Grau bis 
Beige reichenden Farbnuancen außerordentliche 
Schönheit mit Einzigartigkeit vereint. 

La tonalidad toma inspiración en un mármol raro 
italiano, conjugando la extraordinaria belleza con su 
calidad de único, gracias a sus matices de color que van 
del azul al crema pasando por el gris.

В тоне редкого итальянского мрамора соединились 
удивительная красота и уникальность благодаря 
деликатным цветовым нюансам, плавно переходящим 
от синего, через серый, к бежевому. 

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished, Matte

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V3 Moderate Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

Bardiglio Grey
Marble-effect tone in stylish gray with white contrasting 
veins for elegant and highly distinctive surfaces.

Una tonalità effetto marmo dal grigio ricercato 
con importanti venature bianche a contrasto per 
superfici eleganti e dalla forte personalità. 

Une tonalité effet marbre d'un gris raffiné aux 
importantes veinures blanches contrastées pour 
créer des surfaces élégantes et de grand caractère. 

Marmoroptik in edlem Grau mit markanten, weiß 
kontrastierenden Äderungen für elegante Flächen 
von starker Persönlichkeit. 

Una tonalidad efecto mármol de gris refinado con 
relevantes vetas blancas que contrastan, crean superficies 
elegantes y de fuerte personalidad. 

Фактура серого мрамора с контрастными белыми 
прожилками для элегантных и ярких по характеру 
поверхностей. 

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

V2 Slight Variation 
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Grey Fleury
Tone inspired by a very elegant and modern marble, 
with a cold gray background color rich in details and 
inclusions, numerous shades, and white veins.

Tonalità ispirata a un marmo molto elegante e moderno, 
dal colore di fondo grigio freddo, ricco 
di particolari e inclusioni, numerose sfumature e 
venature bianche.

Tonalité qui s'inspire d'un marbre moderne et très 
élégant, au fond gris froid enrichi de détails et 
d'inclusions, aux veinures blanches et aux 
nombreuses nuances.  

Der Farbton ist einem hocheleganten, sehr 
modernen Marmor entlehnt, ein kalt-grauer Grund 
mit zahlreichen Details und Einschlüssen, weißen 
Nuancen und Äderungen.  

La tonalidad se inspira en un mármol muy elegante y 
moderno, de fondo color gris frío, rico de motivos e 
incrustaciones, numerosos matices y vetas blancas.  

Этот тон перенят у элегантного и современного вида 
мрамора, чей серый холодный фон богато украшен 
деталями, включениями, цветовыми нюансами, белыми 
прожилками.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished, Matte 

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59” *  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte,
Textured 

V3 Moderate Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

* Available also in / Disponibile anche in: Bookmatch A/B 

Travertino Silver
Marble inspiration with a gray surface consisting of an 
alternation of layers ranging from ivory white to dark 
gray, variable widths, with linear design and some 
slightly mixed areas.

Ispirazione marmo che presenta una superficie di colore 
grigio, costituita dalla alternanza di lamine che vanno dal 
bianco avorio al grigio più o meno scuro, 
di larghezza variabile, con andamento parallelo 
lineare e in alcune zone leggermente convoluto.

Inspiration marbre qui présente une surface grise striée 
de lames qui vont du blanc ivoire à un gris plus ou 
moins foncé, de largeur variable, d'orientation linéaire et 
parallèle avec quelques zones légèrement convoluté.

Marmorinspiration mit hellgrauer Oberfläche, bestehend 
aus abwechselnden, unterschiedlich breiten und linear 
parallelen Streifen von Elfenbeinweiß bis zu mehr oder 
weniger dunklem Grau, die an einigen Stellen leicht 
gewellt sind.

La superficie color gris está inspirada en el mármol, 
compuesta por el alternarse de placas que van del 
blanco marfil al gris más o menos oscuro, de ancho 
variable, con veta paralela lineal y en algunas partes
un poco retorcida.

Поверхность с имитацией мрамора серой расцветки 
состоит из полос разной ширины и разных оттенков – 
от цвета слоновой кости до более или менее темного 
серого; полосы местами тянутся прямолинейно, а 
местами слегка извиваются. 

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

WHITE-BODY WALL TILES

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Grigio Intenso
Deep and intense, with its alternation of black and white 
veins it is inspired by an extremely elegant Italian marble 
with a dark gray color and thick, irregular white veins 
that create a fine yet bold contrast.

Profondo e intenso, con la sua alternanza di vene
bianche e nere, è ispirato a un marmo italiano 
estremamente elegante per il suo colore grigio scuro 
e ornato da fitte venature bianche irregolari che 
generano un contrasto fine e al contempo deciso. 

Profond et intense, avec une alternance de veinures noires et 
blanches, il s'inspire d'un marbre italien extrêmement élégant 
pour son coloris gris foncé et il est sillonné de veinures 
blanches denses et irrégulières qui créent un contraste
fin et profond. 

Tief und intensiv, mit einem Wechselspiel aus weißen und 
schwarzen Äderungen. Inspiriert an einem italienischen 
Marmor in hochelegantem Dunkelgrau, in dem dichte weiße, 
unregelmäßige Äderungen einen feinen und 
zugleich markanten Kontrast erzeugen. 

Mármol profundo e intenso con su alternación de venas 
blancas y negras; está inspirado en uno de los mármoles 
italianos de extremada elegancia, que por su color gris 
oscuro decorado con tupidas vetas blancas irregulares, 
genera un contraste fino y al mismo tiempo definido. 

Глубокий и насыщенный дизайн плитки создан по 
мотивам чрезвычайно элегантного итальянского 
мрамора: темный серый фон украшен густым рисунком 
белых прожилок, рождающих тонкий и 
в то же время решительный контраст.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished 

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59"  9 mm  Polished, Matte 

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

Grey Stone
Marble-effect gray tone, intense and bold with 
light contrasting veins.

Tonalità effetto marmo grigia, intensa e decisa con 
venature chiare a contrasto. 

Tonalité effet marbre gris, intense et profond, aux 
veinures claires contrastées.  

Marmoroptik in intensivem, charaktervollem Grau mit 
hellen, kontrastierenden Äderungen. 

Tonalidad efecto mármol gris, intensa y definida con vetas 
claras que contrastan. 

Имитация мрамора насыщенно-серого цвета со 
светлыми контрастными прожилками.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte  

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V2 Slight Variation 

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT
FINDER

IMAGE 
GALLERY

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

PRODUCT
RANGE

BEIGE & BROWN INSPIRATION

WHITE INSPIRATION

GREY & BLACK INSPIRATION

PRECIOUS INSPIRATION



Atlas Concorde  Marvel World

92 93

Product Gallery  Grey & Black Inspiration

Nero Marquina
Inspired by the deep intense colour of black marble 
offset by white veins, ideal for a total black look.

Ispirato a un marmo nero dal colore intenso e ricco 
di vene bianche a contrasto, ideale per un total 
black dalla forte personalità.

Il s'inspire d'un marbre noir d'une tonalité intense, enrichi 
par un contraste de veinures blanches, l'idéal pour un total 
black de grand caractère.

An einem tiefschwarzen Marmor mit zahlreichen weißen, 
kontrastierenden Adern inspiriert: Ideal für ein Total Black 
mit starker Persönlichkeit.

Está inspirado en un mármol negro de color intenso y rico 
de venas blancas que contrastan, ideal para un “total black” 
de fuerte personalidad.

Мраморная фактура насыщенно-черного цвета с 
белыми контрастными прожилками для эффектного 
дизайна в стиле тотал-блэк.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny

Noir St. Laurent
Inspired by a French marble with a dark background 
and shading running from intense brown to black, 
marked by white intrusions.

Ispirato a un marmo francese, dal fondo scuro con 
gradazione dal marrone intenso fino al nero 
profondo, disegnato da intrusioni bianche.

Il s'inspire d'un marbre français au fond foncé agrémenté 
de graduations qui vont du marron intense jusqu'au noir 
profond et semé d'inclusions blanches.

Inspiriert an einem französischen Marmor mit 
dunklem, von Tiefbraun bis Tiefschwarz abgestuftem 
Grund, von weißen Intrusionen gezeichnet.

Está inspirado en un mármol francés de fondo oscuro con 
gradaciones que van del marrón intenso al negro profundo, 
dibujado por incrustaciones blancas.

Имитация французского мрамора темного цвета  
с переходами от насыщенно-коричневого к  
глубокому черному и белыми включениями. 

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

45x90 cm - 173/4”x353/8”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm  Polished, Matte

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

30,5x91,5 cm - 12”x36”  8,5 mm  Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2"  8,5 mm  Shiny
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Black Atlantis
Tone that recalls one of the most elegant African 
marbles and that features a black surface with a deep, 
compact background with some white and gold veins.

Tonalità che richiama uno dei più eleganti marmi africani 
e presenta una superficie nera dal fondo profondo e 
compatto con alcune venature 
bianche e dorate.

Tonalité qui rappelle un des plus élégants marbres africains 
et qui présente une surface noire au fond profond et 
compact sillonné de veinures blanches et dorées. 

Diese Ausführung verweist mit ihrer kompakten, 
tiefschwarzen Grundfarbe und einigen weißen und 
goldfarbenen Äderungen auf eine der elegantesten 
afrikanischen Marmorarten. 

Esta tonalidad que evoca uno de los mármoles africanos 
más elegantes, presenta una superficie negra de fondo 
profundo y compacto con algunas vetas blancas y doradas. 

Плитка, имитирующая один из самых элегантных 
сортов африканского мрамора, имеет черную, 
глубокую, плотную поверхность с белыми и 
золотистыми прожилками.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished, Matte 

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm  Polished

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm  Polished, Matte 

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59"  9 mm  Polished, Matte 

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm  Polished, Matte 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm  Polished, Matte 

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny
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Agata Azul
Surface inspired by a precious stone that derives 
from the charm of concentric shades with striking 
color effects.

La superficie si ispira a una pietra preziosa che 
dalla natura deriva il fascino delle sfumature 
concentriche e variopinte, con effetti
cromatici d’impatto. 

Surface qui s'inspire d'une pierre précieuse à qui la nature a 
donné un charme de nuances bigarrées et concentriques, 
aux effets chromatiques de grand impact. 

Die Oberfläche ist an einem Edelstein inspiriert, der mit 
konzentrischen und mehrfarbigen Nuancen auf natürliche 
Weise eindrucksvolle Farbeffekte erzeugt. 

La superficie está inspirada en una piedra preciosa que 
deriva del encanto de matices concéntricos y variopintos, 
con efectos cromáticos de gran impacto. 

Фактура плитки позаимствована у драгоценного 
камня, пленяющего своими концентрическими 
пестрыми слоями и незаурядными цветовыми 
эффектами.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

V3 Moderate Variation 

Crystal Beauty
Amethyst fragments inspire a surface that is striking 
for its crystalline transparency and incredible 
natural graphic details.

Sono i frammenti di ametista a ispirare una superficie 
che colpisce per la sua trasparenza cristallina e per 
gli incredibili dettagli grafici naturali.

Ce sont des fragments d'améthyste qui inspirent une 
surface qui frappe pour sa transparence cristalline et ses 
incroyables détails graphiques naturels. 

Amethyst-Fragmente inspirierten zu einem Belag, der mit 
seiner kristallinen Transparenz und unglaublich natürlichen 
grafischen Details besticht. 

Los fragmentos de amatista dan vida a una superficie que 
impacta por su transparencia cristalina y por los increíbles 
motivos gráficos naturales. 

Фрагменты аметиста воспроизведены в поверхности, 
которая изумляет своей кристальной прозрачностью и 
невероятной натуральностью деталей.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

Bookmatch A/B

V2 Slight Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny
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Red Luxury
The red surface veined in white shows a color depth 
that is embellished by a brecciated design.

La profondità cromatica caratterizza una superficie rossa 
venata di bianco e impreziosita dal 
disegno brecciato.

La profondeur chromatique caractérise une surface 
rouge veinée de blanc qui est enrichie par le dessin 
à effet morcelé. 

Die rote, weiß geäderte Oberfläche ist von farblicher 
Tiefe geprägt und wirkt durch das Bruchstückmotiv 
besonders edel.

La profundidad cromática caracteriza una superficie 
roja con venas blancas enriquecidas con un 
diseño de brecha. 

Красную поверхность с белыми прожилками и 
брекчированным рисунком характеризует роскошная 
глубина.

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished

V3 Moderate Variation 

Ultramarine
Hue that interprets a precious fragment of lapis lazuli, 
a combination of blue minerals that, depending on the 
concentration, presents all the various shades up to 
light blue and azure mixed with golden highlights.

Tonalità che interpreta un prezioso frammento di 
lapislazzuli, connubio di minerali blu che a seconda della 
concentrazione presentano tutte le varie gradazioni fino 
al celeste e all’azzurro, mescolati a riflessi d’oro.

Tonalité qui interprète un précieux fragment de lapis-
lazuli, une alliance de minéraux bleus qui, selon leur 
concentration, présentent toutes les différentes graduations 
jusqu'au bleu ciel et entremêlées de reflets dorés.  

Interpretation eines kostbaren, aus blauen Mineralien 
bestehenden Lapislazuli, der je nach Zusammensetzung 
alle Abstufungen bis Hell- und Himmelblau aufweist und 
hier mit Goldreflexen durchsetzt ist.  

Esta tonalidad interpreta un precioso fragmento de 
lapislázuli, es la unión de minerales azules que según la 
concentración presentan todas las diferentes gradaciones 
hasta el celeste y al azul, mezcladas con reflejos de oro.  

Этот тон интерпретирует драгоценный фрагмент 
лазурита – срастание синих минералов, которые 
в зависимости от концентрации дают различные 
градации цвета, вплоть до голубого и лазурного, в 
смешении с золотистыми крапинками и прожилками.

PORCELAIN TILES WHITE-BODY WALL TILES

Sizes Thickness Surface finish

120x278 cm - 471/4”x1091/2”    6 mm  Polished

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished 

V3 Moderate Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny
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Product Gallery  Precious Inspiration

Brazil Green
The ceramic surface is inspired by a fragment of 
Labradorite with a forest green background on which 
colorful details stand out, with different minerals that 
create an interplay of blue and copper shades.

La superficie ceramica è ispirata a un frammento di 
Labradorite con uno sfondo dalla tonalità verde foresta 
su cui spiccano particolari variopinti, con minerali diversi 
che creano giochi di sfumature blu e rame.  

La surface céramique s'inspire d'un fragment de 
labradorite au un fond vert forêt d'où ressortent des 
détails bigarrés et différents minéraux qui créent des 
jeux de tons bleus et cuivre.  

Die Keramik ist an einem Fragment Labradorits 
inspiriert, mit einem waldgrünen Untergrund, aus 
dem sich mehrfarbige Details abheben und durch 
unterschiedliche Mineralien blaue und kupferfarbene 
Nuancen erzeugen. 

La superficie cerámica está inspirada en un fragmento 
de Labradorita con un fondo de tonalidad verde 
selva que resalta motivos variopintos, con minerales 
diferentes creando juegos de matices azul y cobre. 

Керамическая поверхность имитирует фрагмент 
лабрадора с фоном цвета лесной зелени, на котором 
пестрые детали из разных минералов создают 
роскошную игру синих и медных оттенков.

WHITE-BODY WALL TILES

V3 Moderate Variation 

Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm  Shiny

PORCELAIN TILES

Sizes Thickness Surface finish

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm  Polished

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm  Polished
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Image Gallery
WHITE INSPIRATION 

BEIGE & BROWN INSPIRATION 

GREY & BLACK INSPIRATION

PRECIOUS INSPIRATION

COLOR MIXES AND MATCHES
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Image Gallery  White Inspiration

White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Boost Pro
Taupe
Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Delicato
Silk 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Shine
Calacatta Delicato
Silk 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Black Atlantis
Matte/Matt
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Delicato
Silk 
60x120 cm | 235/8"x471/4"

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT 
RANGE

PRODUCT
FINDER

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

IMAGE 
GALLERY

GREY & BLACK INSPIRATION

BEIGE & BROWN INSPIRATION

WHITE INSPIRATION

PRECIOUS INSPIRATION

COLOR MIXES AND MATCHES

© Ceramiche Atlas Concorde

© Ceramiche Atlas Concorde



Atlas Concorde  Marvel World

112 113

Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Delicato
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Shine
Calacatta Delicato
Silk 
50x120 cm | 195/8"x471/4"

FURNITURE
Marvel
Grey Stone
Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Statuario Supremo
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Shine
Statuario Supremo
Silk 
50x120 cm | 195/8"x471/4"

FURNITURE
Marvel Shine
Statuario Supremo
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Marvel Shine
Statuario Supremo Mos. Twist
Silk
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Boost
Smoke
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Statuario Supremo Macchia Aperta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

FLOOR
Marvel Shine
Statuario Supremo
Polished/Lappato
160x160 cm | 63"x63"

WALL
Marvel Shine
Statuario Supremo
Polished/Lappato
160x320 cm | 63"x126"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Statuario Supremo
Silk 
60x120 cm | 235/8"x471/4"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WASHBASIN
Atlas Concorde Habitat - Dialogo
Double Wall Mounted Sink 150
150x40x12,5 cm | 59"x153/4"x47/8"

Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato

Boost
Smoke
Matte/Matt
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Matte/Matt 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

FURNITURE
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Silk 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Silk
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR / WALL
Marvel Stone
Bianco Dolomite
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
Atlas Plan
Marvel Stone
Bianco Dolomite
Lappato Lux
162x324 cm | 633/4"x1271/2"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
160x160 cm | 63"x63"

WALL
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
160x320 cm | 63"x126"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel
Grey Mosaico 3D
Polished/Lappato
30x30 cm - 113/4"x113/4"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel
Calacatta Extra Endless
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Calacatta Extra Bookmatch
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
45x90 cm | 173/4"x353/8"

WALL
Marvel
Calacatta Extra
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

FURNITURE
Marvel
Silver Dream Mosaic
Shiny/Lucido
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel
Silver Dream Mosaic
Shiny/Lucido
30,5x30,5 cm - 12”x12”
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Stone
Carrara Pure
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Stone
Carrara Pure
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

FURNITURE
Marvel Stone
Carrara Pure
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Stone
Chevron Mix Wall
Shiny/Lucido
30,5x25 cm - 12”x97/8"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Imperiale
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Blaze
Corten
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Shine
Calacatta Imperiale
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Shine
Calacatta Delicato
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel Shine
Calacatta Imperiale
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Royal Calacatta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Royal Calacatta
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Edge
Gold Hex Gris-Calacatta
Shiny/Lucido
25,1x29 cm - 97/8"x113/8"

FURNITURE
Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Royal Calacatta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WASHBASIN
Atlas Concorde Habitat
Marvel Shine
Calacatta Prestigio
Polished/Lappato 
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Image Gallery  White Inspiration

Marvel Pro
Cremo Delicato
Polished/Lappato
160x160 cm | 63"x63"
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Image Gallery  White Inspiration

Marvel Pro
Cremo Delicato
Polished/Lappato
160x160 cm | 63"x63"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

FURNITURE
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Pro
Cremo Delicato  Mosaico 3D
Polished/Lappato
30x30 cm | 113/4"x113/4"

Marvel Pro
Cremo Delicato 
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Pro
Cremo Delicato 
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"
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Image Gallery  White Inspiration

FLOOR
Marvel Pro
Cremo Delicato 
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x 235/8"

WALL
Marvel Pro
Cremo Delicato
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Pro
Diagonal Mosaic Cremo Mix 
Shiny/Lucido
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Marvel Pro
Noir Saint Laurent
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Pro
Noir Saint Laurent Mosaic
Shiny/Lucido
30,5x30,5 cm | 12"x12"
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Image Gallery  Beige & Brown InspirationAtlas Concorde  Marvel World
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Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"
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Image Gallery  Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Edge
Sable-Brown Gold Hex
Shiny/Lucido
25,4x29,6 cm | 10"x115/8"

FURNITURE
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Edge
Sable-Brown Gold Hex
Shiny/Lucido
25,4x29,6 cm | 10"x115/8"

FURNITURE
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Stone
Bianco Dolomite
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Stone
Bianco Dolomite
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Elegant Sable
Shiny/Lucido
40x80 cm | 153/4"x311/2"

Marvel Edge
Absolute Brown
Shiny/Lucido
40x80 cm | 153/4"x311/2"

Marvel Edge
Absolute Brown Drop Mosaic
Shiny/Lucido
27,2x29,7 cm | 105/8"x115/8"

FURNITURE
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Elegant Sable
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Elegant Sable
Shiny/Lucido 
40x80 cm | 153/4"x311/2"

Marvel Edge
Absolute Brown
Shiny/Lucido
40x80 cm | 153/4"x311/2"

Marvel Edge
Absolute Brown Drop Mosaic
Shiny/Lucido
27,2x29,7 cm | 105/8"x115/8"

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT 
RANGE

PRODUCT
FINDER

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

IMAGE 
GALLERY

GREY & BLACK INSPIRATION

BEIGE & BROWN INSPIRATION

WHITE INSPIRATION

PRECIOUS INSPIRATION

COLOR MIXES AND MATCHES

© Ceramiche Atlas Concorde

© Ceramiche Atlas Concorde



Atlas Concorde  Marvel World

162 163

Image Gallery  Beige & Brown Inspiration

FLOOR
Marvel Stone
Cream Prestige
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Stone
Nero Marquina
Polished/Lappato
45x90 cm | 173/4"x353/8"

WALL
Marvel Stone
Cream Prestige
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Stone
Nero Marquina
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Stone
Cream Prestige Twist
Shiny/Lucido 
30,5x30,5 cm | 12"x12"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel
Calacatta Extra Endless
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Grey & Black Inspiration

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel
Calacatta Extra Endless
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Pro
Grey Fleury
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Pro
Noir St. Laurent
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

WALL
Marvel Pro
Grey Fleury
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Marvel Pro
Statuario Select 
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Marvel Pro
Grey Fleury Mosaico Esagono
Polished/Lappato
30x35 cm | 113/4"x133/4"

Marvel Pro
Mosaico Esagono Multicolor Cold
Polished/Lappato
30x35 cm | 113/4"x133/4"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Stone
Bardiglio Grey
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Stone
Carrara Pure
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Stone
Mosaico Esagono 3D Carrara Pure
Polished/Lappato
28,2x35,3 cm | 11"x14"

Marvel Stone
Bardiglio Grey
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Stone
Bardiglio Grey Listello 
Polished/Lappato
7x60 cm | 23/4"x235/8"

WALL
Marvel Stone
Bardiglio Grey Mosaico Burattato
Polished/Lappato
29,8x29,8 cm | 115/8"x115/8"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Morning Sky 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Dream
Morning Sky
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Dream
Mosaico Fan Morning Sky 
Shiny/Lucido
29x29,2 cm | 113/8"x111/2"

FURNITURE
Marvel Stone
Carrara Pure 
Polished/Lappato
120x240 cm | 471/4"x941/2"

Marvel Dream
Morning Sky 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Morning Sky 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Dream
Morning Sky
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

FURNITURE
Marvel Stone
Carrara Pure 
Polished/Lappato
120x240 cm | 471/4"x941/2"

Marvel Dream
Mosaico Fan Morning Sky 
Shiny/Lucido
29x29,2 cm | 113/8"x111/2"

Marvel Dream
Morning Sky 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Grigio Intenso 
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Dream
Grigio Intenso Mosaico Line
Polished/Lappato
26x30,5 cm | 101/4"x12"

COUNTERTOP
Atlas Plan
Marvel Dream
Grigio Intenso
Lappato Lux
162x324 cm | 633/4"x1271/2"

Black Atlantis 
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Dream
Ultramarine
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Dream
Ultramarine Mosaico Line
Polished/Lappato
26x30,5 cm | 101/4"x12"
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Image Gallery  Grey & Black Inspiration

FLOOR
Marvel Pro
Noir Saint Laurent
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

WALL
Marvel Stone
Nero Marquina
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Pro
Noir Saint Laurent
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Marvel Pro
Cremo Delicato
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Marvel Pro
Cremo Delicato
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"
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Image Gallery  Precious Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Gris Supreme
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

FORNITURE
Marvel Edge
Gris Supreme
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Precious Inspiration

Marvel Edge
Royal Calacatta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Royal Calacatta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Precious Inspiration

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Precious Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Brazil Green
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Dream
Brazil Green
Shiny/Lucido 
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Dream
Brazil Green
Mosaico Chevron
17x41,4 cm | 63/4"x161/8"

FURNITURE
Marvel Dream
Brazil Green
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Precious Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Brazil Green
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Dream
Brazil Green
Mosaico Chevron
17x41,4 cm | 63/4"x161/8"

FURNITURE
Marvel Dream
Brazil Green
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Precious Inspiration

PORCELAIN TILES
Marvel Dream
Ultramarine 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Ultramarine Mosaico
Polished/Lappato 
30x30 cm | 113/4"x113/4"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Dream
Ultramarine 
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

Marvel Dream
Bianco-Ultramarine
Mosaico Diamonds
35,8x32,9 cm | 141/8"x13"

FURNITURE
Marvel Dream
Ultramarine 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Porcelain & wall tiles
Marvel Calacatta Delicato

Wall tiles decors
Marvel Mosaic
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Image Gallery  Precious Inspiration

FLOOR
Marvel Dream
Ultramarine 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Dream
Ultramarine 
Shiny/Lucido
50x120 cm | 195/8"x471/4"

FURNITURE
Marvel Dream
Ultramarine 
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Bianco-Ultramarine
Mosaico Diamonds
35,8x32,9 cm | 141/8"x13"

Marvel Dream
Ultramarine Mosaico
Polished/Lappato 
30x30 cm | 113/4"x113/4"
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Image Gallery  Precious Inspiration

FLOOR
Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Royal Calacatta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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WHITE INSPIRATION
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato 
120x240 cm | 471/4"x941/2"

WALL
Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Color Mixes and Matches

Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel
Calacatta Extra
Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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WHITE INSPIRATION

PRECIOUS INSPIRATION

COLOR MIXES AND MATCHES

© Ceramiche Atlas Concorde



Atlas Concorde  Marvel World

202 203

Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Pro
Statuario Select
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel
Calacatta Extra Bookmatch
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FURNITURE
Marvel
Calacatta Extra
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2"
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BEIGE & BROWN INSPIRATION

WHITE INSPIRATION
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Marvel Pro
Cremo Delicato
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

FURNITURE
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2" 

WALL
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2" 

Marvel Pro
Marvel Cremo Delicato Mosaico 3D
Polished/Lappato 
30x30 cm | 113/4"x113/4"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Marvel Edge
Imperial White
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel
Grey Stone
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2" 

Marvel Edge
Imperial White
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"  
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Dream
Grigio Intenso
Polished/Lappato  
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2" 

FURNITURE
Marvel Dream
Ultramarine
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2" 

Marvel Dream
Ultramarine
Polished/Lappato 
120x278 cm | 471/4"x1091/2" 
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Stone
Carrara Pure
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Marvel
Grey Stone
Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Stone
Carrara Pure
Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel
Grey Stone
Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Stone
Carrara Pure
Mosaico Esagono 3D
Polished/Lappato
28,2x35,3 cm - 11”x14”
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Brazil Green Mosaico Liberty
Polished/Lappato
31,8x26,1 cm | 125/8"x101/4"

FURNITURE
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Brazil Green
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Dream
Crystal Beauty Bookmatch
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Crystal Beauty Mosaico Leaf
Polished/Lappato
42,3x27,2 cm | 161/2"x105/8"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Crystal Beauty Bookmatch
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Dream
Crystal Beauty Bookmatch
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Dream
Crystal Beauty Mosaico Leaf
Polished/Lappato
42,3x27,2 cm | 161/2"x105/8"

WALL
Marvel Dream
Black Atlantis
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Dream
Crystal Beauty Bookmatch
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Crystal Beauty Bookmatch
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Dream
Crystal Beauty Bookmatch
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Gold Onyx
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

FORNITURE
Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

Marvel Edge
Gold Onyx
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Red Luxury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Edge
Gris Supreme
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Gris Supreme
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

FLOOR
Marvel Edge
Gris Supreme
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL
Marvel Edge
Imperial White
Shiny/Lucido
40x80 cm | 153/4"x311/2"

FURNITURE
Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"Marvel Edge

Royal Calacatta
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Gris Supreme Mosaico 3D
Polished/Lappato 
30,5x26,4 cm | 12"x103/8"

Marvel Edge
Gris Clair Mosaic Q
Shiny/Lucido
30x30 cm | 12"x12"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL
Marvel Dream
Bianco Fantastico
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Dream
Ultramarine
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Marvel Dream
Marvel Grigio Intenso
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
Atlas Plan
Marvel Grigio Intenso
Lappato Lux
162x324 cm | 633/4"x1271/2"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR / WALL
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Edge
Absolute Brown
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Royal Calacatta
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Edge
Agata Azul
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

FLOOR
Marvel Shine
Mosaico Match
Polished/Lappato
29,2x33,7 cm | 111/2"x131/4"

Calacatta Delicato + Calacatta Prestigio + Blaze Corten + Boost Pro Tobacco
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Image Gallery  Color Mixes and Matches

WALL
Marvel Stone
Carrara Pure
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

FURNITURE
Marvel Stone
Carrara Pure
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Stone
Carrara Pure
Mosaico Esagono 3D
Polished/Lappato
28,2x35,3 cm | 11"x14"

Marvel Stone
Bardiglio Grey
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Marvel Stone
Basaltina Volcano 
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59

Marvel Stone
Half Hex Cold
Polished/Lappato
33x48,3 cm | 13"x19"
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Range
Summary
WHITE INSPIRATION 

BEIGE & BROWN INSPIRATION 

GREY & BLACK INSPIRATION
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White
RANGE SUMMARY (1) (5)

PORCELAIN TILES

160x320 cm
63”x126”  6 mm

Polished
Matte

Polished Polished (4) Polished (4) Polished

120x278 cm
471/4”x1091/2”  6 mm

Polished
Matte

Polished *(2) (4)

Matte
Polished

Matte
Polished Polished *(4)

Silk (4)
Polished (4) Polished *(4)

Silk (4)
Polished Polished

Polished
Matte

Polished
Matte

120x240 cm
471/4”x941/2”  9 mm Polished Polished Polished Polished Polished Polished Polished Polished Polished Polished Polished

160x160 cm
63”x63”  6 mm

Polished
Matte

Polished Polished Polished Polished

120x120 cm
471/4”x471/4”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished Polished
Polished

Matte
Polished

Matte
Polished

60x120 cm
235/8”x471/4”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

75x150 cm
291/2”x59”  9 mm Polished

Polished
Matte

Polished
Polished

Silk
Polished

Silk
Polished *

Silk
Polished Polished * 

Silk
Polished * Polished Polished

Polished
Matte

Polished

75x75 cm
291/2”x291/2”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Polished

Matte
Polished

Polished
Silk

Polished
Silk

Polished
Silk

Polished
Matte

Polished
Silk

Polished Polished Polished
Polished

Matte
Polished

37,5x75 cm
143/4”x291/2”  9 mm Polished Polished Polished Polished

Polished
Matte

45x90 cm
173/4”x353/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Polished

Matte
Polished

60x60 cm
235/8”x235/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished | Silk 
Matte Soft Touch

Polished | Silk 
Matte Soft Touch

Polished | Silk 
Matte Soft Touch

Polished
Matte

Polished | Silk 
Matte Soft Touch

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

30x60 cm
113/4”x235/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Silk Silk Silk
Polished

Matte
Silk

Polished
Matte | Textured

Polished
Matte

Polished
Matte | Textured

Polished
Matte

WALL TILES

50x120 cm
195/8”x471/4”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Silk Silk Silk Silk Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny

40x80 cm
153/4”x31 1/2”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny

30,5x91,5 cm
12”x36”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny

30,5x56 cm
12”x22”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny

8x31,5 cm
31/8”x121/2”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny

SLABS FOR FURNITURE

162x324 cm
633/4”x1271/2”

> Non rectif ied

 6 mm Polished * |  Silk * Silk *

 12 mm Silk Polished * |  Silk * Polished Silk Silk * Polished * | Satin 
| Silk * Satin * | Silk Polished * Polished *

 20 mm Polished  |  Silk Polished    | Silk  Polished    | Silk  

Range Summary  White Inspiration

Moon
Onyx

Carrara
Pure

Calacatta
Extra

Bianco
Dolomite

Calacatta
Delicato

Calacatta
Prestigio

Calacatta
Imperiale

Champagne 
Onyx

Statuario
Supremo 

Statuario
Select

Royal
Calacatta

Cremo
Delicato

Bianco
Fantastico

Imperial
White

For notes (1 -2 - 3 - 4 - 5) see page 243.

  Natura-vein tech

* Also available in bookmatch (3)
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Beige
& Brown
RANGE SUMMARY (1) (5)

PORCELAIN TILES

160x320 cm
63”x126”  6 mm

120x278 cm
471/4”x1091/2”  6 mm Polished

120x240 cm
471/4”x941/2”  9 mm

160x160 cm
63”x63”  6 mm

120x120 cm
471/4”x471/4”  9 mm Polished Polished

60x120 cm
235/8”x471/4”  9 mm

75x150 cm
291/2”x59”  9 mm Polished Polished Polished Polished Polished

75x75 cm
291/2”x291/2”  9 mm Polished Polished Polished

Polished
Matte

Polished
Polished

Matte
Polished

37,5x75 cm
143/4”x291/2”  9  mm

45x90 cm
173/4”x353/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Polished

Matte
Polished

60x60 cm
235/8”x235/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

30x60 cm
113/4”x235/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

WALL TILES

50x120 cm
195/8”x471/4”  8,5 mm Shiny Shiny

40x80 cm
153/4”x31 1/2”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny

30,5x91,5 cm
12”x36”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny

30,5x56 cm
12”x22”  8,5 mm Shiny Shiny

8x31,5 cm
31/8”x121/2”  8,5 mm

Travertino  
Alabastrino

Gold
Onyx

Cream 
Prestige

Beige 
Mystery

Gris 
Clair

Elegant 
Sable

Bronze 
Luxury

Absolute  
Brown

Range Summary  Beige & Brown Inspiration

For notes (1 -2 - 3 - 4 - 5) see page 243.
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For notes (1 -2 - 3 - 4 - 5) see page 243.

* Also available in bookmatch (3)

Grey & Black
RANGE SUMMARY (1) (5)

PORCELAIN TILES

160x320 cm
63”x126”  6 mm

120x278 cm
471/4”x1091/2”  6 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Polished

Matte

120x240 cm
471/4”x941/2”  9 mm Polished Polished Polished

160x160 cm
63”x63”  6 mm

120x120 cm
471/4”x471/4”  9 mm Polished

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Polished

Matte

60x120 cm
235/8”x471/4”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

75x150 cm
291/2”x59”  9 mm Polished

Polished
Matte

Polished Polished Polished * Polished
Polished

Matte
Polished Polished

Polished
Matte

75x75 cm
291/2”x291/2”  9 mm Polished

Polished
Matte

Polished Polished Polished
Polished

Matte
Polished

Matte
Polished Polished

Polished
Matte

37,5x75 cm
143/4”x291/2”  9  mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

45x90 cm
173/4”x353/8”  9 mm Polished

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

60x60 cm
235/8”x235/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

30x60 cm
113/4”x235/8”  9 mm

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte | Textured

Polished
Matte

Polished
Matte

Polished
Matte

WALL TILES

50x120 cm
195/8”x471/4”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny

40x80 cm
153/4”x31 1/2”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny Shiny

30,5x91,5 cm
12”x36”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny Shiny

30,5x56 cm
12”x22”  8,5 mm Shiny

8x31,5 cm
31/8”x121/2”  8,5 mm

SLABS FOR FURNITURE

162x324 cm
633/4”x1271/2”

> Non rectif ied

 6 mm Silk Silk Silk

 12 mm Silk Polished | Silk Satin | Polished | Silk

 20 mm Silk Silk

Silver
Dream

Gris 
Supreme

Morning 
Sky

Bardiglio 
Grey

Travertino 
Silver

Grey 
Fleury

Grey 
Stone

Grigio 
Intenso

Noir 
St. Laurent

Nero 
Marquina

Black 
Atlantis

Range Summary  Grey & Black Inspiration
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Precious
RANGE SUMMARY (1) (5)

PORCELAIN TILES

160x320 cm
63”x126”  6 mm

120x278 cm
471/4”x1091/2”  6 mm Polished

120x240 cm
471/4”x941/2”  9 mm

160x160 cm
63”x63”  6 mm

120x120 cm
471/4”x471/4”  9 mm

60x120 cm
235/8”x471/4”  9 mm

75x150 cm
291/2”x59”  9 mm Polished Polished * Polished Polished Polished

75x75 cm
291/2”x291/2”  9 mm Polished Polished Polished Polished

37,5x75 cm
143/4”x291/2”  9 mm

45x90 cm
173/4”x353/8”  9 mm

60x60 cm
235/8”x235/8”  9 mm

30x60 cm
113/4”x235/8”  9 mm

WALL TILES

50x120 cm
195/8”x471/4”  8,5 mm Shiny Shiny Shiny

40x80 cm
153/4”x31 1/2”  8,5 mm

30,5x91,5 cm
12”x36”  8,5 mm

30,5x56 cm
12”x22”  8,5 mm

8x31,5 cm
31/8”x121/2”  8,5 mm

Agata  
Azul

Crystal 
Beauty

Red  
Luxury

Ultramarine
Brazil 
Green

* Also available in bookmatch A , B  (3)

Marvel Calacatta Extra, Moon Onyx, Champagne Onyx, Beige Mystery, Bronze Luxury, Silver Dream, Grey Stone 

Marvel Stone Carrara Pure, Bianco Dolomite, Cream Prestige, Bardiglio Grey, Nero Marquinia 

Marvel Dream Bianco Fantastico, Morning Sky, Grigio Intenso, Black Atlantis, Ultramarine, Brazil Green, Crystal Beauty

Marvel Pro Statuario Select, Cremo Delicato, Travertino Alabastrino, Travertino Silver, Grey Fleury, Noir St. Laurent 

Marvel Edge Royal Calacatta, Imperial White, Elegant Sable, Gris Clair, Gris Supreme, Absolute Brown, Gold Onyx, Agata Azul, Red Luxury 

Marvel Shine Calacatta Delicato, Calacatta Prestigio, Statuario Supremo, Calacatta Imperiale

Range Summary  Precious Inspiration

The various graphics of the product are distributed randomly in the boxes, without the possibility of choosing between the available patterns. - All’interno delle casse, le varie grafiche del prodotto sono distribuite in modo casuale, senza possibilità di scelta tra
i pattern disponibili. - À l'intérieur delle caisses, les différents graphismes du produit sont distribués en mode aléatoire, sans possibilité de choix entre les motifs disponibles. - Die Kisten enthalten die verschiedenen Grafiken des Artikels nach dem Zufallsprinzip,
ohne dass Sie zwischen den einzelnen Motiven wählen können. - En el interior de las cajas, los distintos gráficos de los productos se distribuyen de forma aleatoria, sin que se pueda elegir el patrón disponible. - Рисунки распределены в ящиках в случайном
порядке, без возможности выбора из доступных рисунков.

(1)

(4) The Endless Kit contains all the graphics of the product with vein continuity, ensuring that all the numbered faces in the composition can be found in a single box. The number of the graphic – G1, G2, G3, etc – is printed on the side and indicated with an
adhesive label placed on the slab. To reconstruct the surface with continuous veins, simply lay the tiles in numerical progression: G1, G2, G3 and so on. - Il Kit Endless contiene tutte le grafiche del prodotto con continuità di vena; garantisce in un’unica cassa tutte
le facce numerate che creano la composizione. Il numero della grafica, indicato come G1, G2, G3, ecc. viene stampato sulla costa del lato 278 e indicato con un adesivo posto sulla lastra. Per ricostruire la superficie con continuità di vena è sufficiente posare le
lastre in progressione numerica: G1, G2, G3, ecc. - Le Kit Endless contient tous les graphismes du produit avec la continuité des veinures; il garantit, dans une seule caisse, toutes les faces numérotées qui créent la composition. Le numéro du graphisme, indiqué
comme G1, G2, G3, etc. est imprimé sur le bord du côté 278 et indiqué avec un adhésif apposé sur la dalle. Pour reconstruire la surface avec les veinures en continuité, il suffit de poser les dalles en progression numérique: G1, G2, G3, etc. - Kit Endless umfasst
alle Grafiken des Produkts mit durchlaufender Äderung und damit alle nummerierten Oberflächen, aus denen sich die Komposition zusammensetzt, garantiert in einer einzigen Kiste. Die Nummer der Grafik, d.h. G1, G2, G3 etc., ist auf der Kante der 278 cm
langen Seite aufgedruckt und auch mit einem Klebeetikett auf der Platte angegeben. Um das Gesamtbild mit durchlaufender Äderung zusammenzusetzen, werden die Platten einfach in numerischer Reihenfolge verlegt: G1, G2, G3 usw. - El Kit Endless contiene
todas las caras del producto con continuidad de vetas, garantiza contar en una sola caja con todas las caras numeradas que forman la composición. El número del gráfico, indicado como G1, G2, G3, etc., está impreso en el borde del lado 278 y se indica mediante
un adhesivo en la losa. Para reconstruir la superficie con continuidad de vetas, basta con colocar las losas en progresión numérica: G1, G2, G3, etc. - Kit Endless – это комплект, который содержит все плиты, необходимые для составления композиции
с непрерывным рисунком прожилок. Все плиты пронумерованы и находятся в одном ящике. Номер плиты, обозначенный как G1, G2, G3 и т.д., напечатан на торце грани 278 и указан также на наклейке в углу плиты. Чтобы при облицовке создать
рисунок с непрерывающимися прожилками, необходимо просто уложить плиты в последовательности: G1, G2, G3 и т.д.

(5) A polished finish is recommended for low-stress residential or commercial floors where anti-slip performance is not required. The surface’s shine and superior ease of cleaning are the result of in-depth studies and extensive technical research aimed at ensuring 
its durability over time. If the product is in direct contact with the outside, use moisture and dirt absorption devices to prevent scratches. Small irregularities on the surface are an intrinsic feature of the product, intended to imitate the surfaces of natural stone. 
La finitura lappata è indicata per pavimenti residenziali o commerciali poco sollecitati, laddove non siano richieste prestazioni antiscivolo. La lucentezza e l’elevata facilità di pulizia della superficie sono frutto di studi approfonditi e accurate ricerche tecniche volte a 
garantirne la persistenza nel tempo. Se il prodotto è a diretto contatto con l’esterno, prevedere dei dispositivi di assorbimento dell’umidità e dello sporco per prevenire la formazione di graffi. Piccole irregolarità superficiali sono una caratteristica intrinseca del prodotto, 
volte ad imitare le superfici delle pietre naturali. - La finition semi-polie est indiquée pour les sols résidentiels ou commerciaux à faibles contraintes, où la caractéristique antidérapante n'est pas nécessaire La brillance et la grande facilité de nettoyage de la surface 
sont le résultat d'études approfondies et de recherches techniques précises visant à assurer sa pérennité dans le temps. Si le produit est en contact direct avec l'extérieur, prévoir des dispositifs d'absorption de l'humidité et des poussières pour prévenir la formation 
de rayures. Les petites irrégularités superficielles sont une caractéristique intrinsèque du produit et visent à imiter la surface de la pierre naturelle. - Die Oberflächenversion Geläppt eignet sich für Bodenbeläge in Wohnbereichen bzw. in gering beanspruchten 
Gewerberäumen, wenn keine Rutschfestigkeit erforderlich ist. Der Glanz und die einfache Reinigung der Oberfläche sind das Resultat eingehender technischer Studien, mit denen die langfristige Beständigkeit sichergestellt wurde. Kommt das Produkt direkt mit der 
externen Umgebung in Kontakt, so sind Feuchtigkeit und Schmutz mit geeigneten Mitteln aufzunehmen, um Kratzer zu vermeiden. Kleine Unregelmäßigkeiten der Oberflächen sind typisch für das Produkt, das die Oberflächen von Natursteinen nachempfindet. - El 
acabado lapeado es adecuado para pavimentos residenciales o comerciales con poco tráfico, donde no se requiere un efecto antideslizante. El brillo y la gran facilidad de limpieza de la superficie son el resultado de profundos estudios e investigaciones técnicas 
precisas para asegurar su persistencia en el tiempo. Si el producto está en contacto directo con el exterior, proporcionar dispositivos de absorción de humedad y suciedad para evitar arañazos. Pequeñas irregularidades superficiales son una característica intrínseca 
del producto, diseñadas para imitar las superficies de las piedras naturales. - Лаппатированная поверхность рекомендована для полов жилых и коммерческих помещений с невысокой интенсивностью эксплуатации, в которых от покрытий не требуется 
характеристик сопротивления скольжению. Блеск и легкая очищаемость являются результатом глубоких исследований, направленных на создание долговечного материала. Если плитка находится в непосредственном контакте с наружной средой, 
необходимо предусмотреть устройства поглощения влаги и грязи во избежание образования царапин. Небольшие неровности поверхности являются характеристикой данного изделия и призваны имитировать поверхность природного камня.For notes (1 -2 - 3 - 4 - 5) see page 243.

(3) Minor misalignments in the continuity of the veins between different graphics is normal for this type of product. - Eventuali piccoli disallineamenti nella continuità delle venature tra grafiche diverse sono una caratteristica intrinseca di questa tipologia di prodotto.
- Les éventuels petits désalignements de la continuité des veinures entre différents graphismes sont une caractéristique intrinsèque de cette typologie de produit. - Eventuelle kleine Versätze im Verlauf der Äderungen zwischen unterschiedlichen Grafiken sind
charakteristisch für dieses Produkt. - Cualquier pequeño desalineado en la continuidad de las vetas entre diferentes gráficos es una característica intrínseca de este tipo de productos. - Возможные небольшие смещения рисунка прожилок на стыке плит
являются характеристикой данного вида изделий.

(2) Calacatta Extra Endless is composed of four graphics with vein continuity, but are distributed randomly in the boxes, without the possibility of choosing between the available patterns. - Calacatta Extra Endless è composto da quattro grafiche con continuità
di vena, ma all’interno delle casse queste sono distribuite in modo casuale, senza possibilità di scelta tra i pattern disponibili. - Calacatta Extra Endless est composé de quatre graphismes avec les veinures en continuité, mais celles-ci sont distribuées en mode
aléatoire à l'intérieur delle caisses, sans possibilité de choix entre les motifs disponibles.- Calacatta Extra Endless besteht aus vier Grafiken mit durchlaufender Äderung; diese sind jedoch in den Kisten nach dem Zufallsprinzip enthalten, ohne dass Sie zwischen
den einzelnen Motiven wählen können. - Calacatta Extra Endles se compone de cuatro gráficos con continuidad de vetas, pero en el interior de las cajas están distribuídos de forma aleatoria, sin que se pueda elegir el patrón disponible. - Calacatta Extra
Endless состоит из четырех рисунков с непрерывными прожилками, но они распределены в ящиках в случайном порядке, без возможности выбора из доступных рисунков.

To learn more about the complete range of the collections, please refer to the catalogue of the series. - Per conoscere la gamma completa delle collezioni si invita a consultare il catalogo di serie. - Consulter le catalogue des séries pour découvrir la gamme 
complète des collections. - Die gesamte Produktpalette der Kollektionen finden Sie im Katalog der jeweiligen Serie. - Para conocer la gama completa de las colecciones, rogamos consultar el catálogo de serie. - Полная гамма коллекций представлена в 
соответствующих каталогах серий.
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Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N MARVEL MARVEL DREAM MARVEL DREAM MARVEL EDGE MARVEL PRO

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm
Matte Matte 

 6mm Polished Polished
 6mm

Matte 
60x60 cm Matte Matte 

 6mm Polished Polished (6)
 6mm Matte Polished 

 6mm Polished Matte Matte 
 6mm Polished Polished 

 6mm
Polished

Satin Textured Outdoor 
 20mm(mm) (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,9 (*) 
Non-rect.

± 0,4 (*) Rect.

± 0,6 (*) 
Non-rect.

± 0,3 (*) Rect.

± 2,0 (*) 
Non-rect.

± 1,0 (*) Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Thickness 
Spessore ± 0,5 (**) ± 5 (**) ± 0,5 (**) Suitable for

Conforme
Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli

± 0,8 (***) 
Non-rect.

± 0,4 (***) Rect.

± 0,5 (***) 
Non-rect.

± 0,3 (***) Rect.

± 1,5 (***) 
Non-rect.

± 0,8 (***) Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Rectangularity
(Measurement only on short edges when L/l ≥ 3) 
Ortogonalità
(Misurazione da condurre solo sui lati corti 
quando L/l ≥ 3)

± 0,8 (****) 
Non-rect.

± 0,4 (****) Rect.

± 0,5 (****) 
Non-rect.

± 0,3 (****) Rect.

± 2,0 (****) 
Non-rect.

± 1,5 (****) Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Surface flatness 
Planarità

c.c. ± 0,8 
Non-rect.  

c.c. ± 0,6 Rect.

c.c. ± 0,5 
Non-rect.  

c.c. ± 0,4 Rect.

c.c. ± 2,0 
Non-rect.  

c.c. ± 1,8 Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Not applicable to “strong” structures
Non applicabile a strutturati forti

e.c. ± 0,8 
Non-rect.  

e.c. ± 0,6 Rect.

e.c. ± 0,5 
Non-rect.  

e.c. ± 0,4 Rect.

e.c. ± 2,0 
Non-rect.  

e.c. ± 1,8 Rect.

w. ± 0,8 
Non-rect. 

w. ± 0,6 Rect.

w. ± 0,5 
Non-rect.  

w. ± 0,4 Rect.

w. ± 2,0 
Non-rect.  

w. ± 1,8 Rect.

Water absorption (in % by mass)
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Individual max 0,6% 
Ev ≤ 0,5% Valore max singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373 Requirement ANSI A137.1 Water Absorption 
Max ≤ 0,5%  ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Breaking strength 
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

S ≥ 700N (for thickness < 7,5 mm - 
per spessore < 7,5 mm )

S ≥ 1300N (for thickness ≥ 7,5 mm - 
per spessore ≥ 7,5 mm)

S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 10000 N

Modulus of rupture 
Resistenza alla flessione R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 

N/mm2
R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40
 N/mm2

R ≥ 40
 N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 45 
N/mm2

Bending strenght and breaking load
Resistenza a flessione e al carico di rottura (4)(5)

EN 1339 
Annex F - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ≥ T11 

60x60
≥ U4 

45x90

Impact resistance, as coefficient of restitution 
Resistenza all’impatto, espresso come coefficiente di 
restituzione

ISO 10545-5 Declared value 
Valore dichiarato ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Mohs hardness 
Durezza Mohs EN 101 - 6 6 5 5 6 6 6 5 5 6 5 5 6 6 5 5 5 7 8

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non 
smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 (7) ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all'umidità (in mm/m) ISO 10545-10 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo ISO 10545-12 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004) 

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 
12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco - Class A1 or A1fl

Classe A1 oppure A1fl

A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

Resistance to low concentrations  
of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA

Resistance to high concentrations  
of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA HA - - HA HA HA - - HA - - HA HA - - - HA HA

Resistance to staining, for unglazed tiles
Resistenza alle macchie per piastrelle non smaltate ISO 10545-14 Declared Class

Classe dichiarata 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Shod Ramp Test  
Metodo della rampa “calzato”

EN 16165
ANNEX B

(EX DIN 51130)

Declared value 
Valore dichiarato R9 R9 N.C. N.C. R10 R9 R9 N.C. N.C. R9 N.C. N.C. R9 R9 N.C. N.C. N.C. R11 R11

Barefoot Ramp Test  
Metodo della rampa a piedi nudi 

EN 16165
ANNEX A

(EX DIN 51097)

Declared value 
Valore dichiarato A A 0 0 A+B A A 0 0 A 0 0 A A 0 0 0 A+B A+B+C

Pendulum Friction Test 
Metodo del Pendolo

BS 7976 PTV ≥ 36 classifies the surface as "low slip risk" ( ) ( ) ≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≥ 36 Wet ( ) ( ) ≥ 36 Dry 

≤ 24 Wet
≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet ( ) ≥ 36 Dry 

≤ 24 Wet
≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet ( ) ( ) ≥ 36 Dry 

≤ 24 Wet
≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≥ 36 Wet

≥ 36 Dry 
≥ 36 Wet

AS 4586 Declared Classification of the new pedestrian surface 
materials according to the Pendulum Test (  ) (  ) - - Class P3 (  ) (  ) - - (  ) - - (  ) (  ) - - - Class P4 Class P4

UNE-ENV 
12633

Declared value 
Valore dichiarato (   ) (   ) - - Class C2 (   ) (   ) - - (   ) - - (   ) (   ) - - - Class C3 Class C3

Coefficient of friction (COF) 
Coefficiente di attrito

B.C.R.A. Rep. 
CEC/81

D. M. 236/89 del 14/06/89 
  >0,40 per elemento scivolante cuoio 

su pavimentazione asciutta
  >0,40 per elemento scivolante gomma dura 

su pavimentazione bagnata

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

Dynamic coefficient of friction (DCOF) 
Coefficiente di attrito dinamico ANSI A 326;3 - wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,50 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42

Porcelain Tile
Technical features 

Technical Specifications  Porcelain Tiles

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).

(1). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfici pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni stradali veicolari.
(2). Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product. Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
(3). However, tiles with a DCOF of 0.42 or greater are not necessarily suitable for all projects .The specifier shall determine tiles appropriate for specific project conditions, considering by way of example, but not in limitation, type of use, traffic, expected contaminants, expected maintenance, 
expected wear, and manufacturers’ guidelines and recommendations.” 
(4). For further details, please refer to outdoor design general catalogue. Per maggiori informazioni riferirsi al catalogo generale Outdoor Design.
(5). Only for products with 20 mm thickness. Solo per prodotti a 20mm di spessore.
(6)  Marvel Dream Ultramarine "Glazed Porcelain Tiles"
(7)  pei 3 (iso 10545-7) Marvel Dream Ultramarine
( ). PTV ≥ 36 Wet on demand / su richiesta  (  ). P3 on demand / su richiesta (   ). C2 on demand / su richiesta
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Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N MARVEL STONE MARVEL SHINE

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm
Matte Matte 

 6mm
Polished 

 6mm Polished Textured
Matte Soft Touch

60x60
 9mm

Matte
120x120 / 60x120

 9mm

Silk
120x278
 6mm

Polished
 9mm

Polished 
160x320 / 160x160 / 120x278

 9mm

Silk
 9mm(mm) (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,9 (*) 
Non-rect.

± 0,4 (*) Rect.

± 0,6 (*) 
Non-rect.

± 0,3 (*) Rect.

± 2,0 (*) 
Non-rect.

± 1,0 (*) Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Thickness 
Spessore ± 0,5 (**) ± 5 (**) ± 0,5 (**) Suitable for

Conforme
Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli

± 0,8 (***) 
Non-rect.

± 0,4 (***) Rect.

± 0,5 (***) 
Non-rect.

± 0,3 (***) Rect.

± 1,5 (***) 
Non-rect.

± 0,8 (***) Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Rectangularity
(Measurement only on short edges when L/l ≥ 3) 
Ortogonalità
(Misurazione da condurre solo sui lati corti 
quando L/l ≥ 3)

± 0,8 (****) 
Non-rect.

± 0,4 (****) Rect.

± 0,5 (****)
Non-rect.

± 0,3 (****) Rect.

± 2,0 (****)
Non-rect.

± 1,5 (****) Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Surface flatness 
Planarità

c.c. ± 0,8 
Non-rect.  

c.c. ± 0,6 Rect.

c.c. ± 0,5 
Non-rect.  

c.c. ± 0,4 Rect.

c.c. ± 2,0 
Non-rect.  

c.c. ± 1,8 Rect.

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Not applicable to 
"strong" structures
Non applicabile a 

strutturati forti

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

Suitable for
Conforme

e.c. ± 0,8 
Non-rect.  

e.c. ± 0,6 Rect.

e.c. ± 0,5 
Non-rect.  

e.c. ± 0,4 Rect.

e.c. ± 2,0 
Non-rect.  

e.c. ± 1,8 Rect.

w. ± 0,8 
Non-rect. 

w. ± 0,6 Rect.

w. ± 0,5 
Non-rect.  

w. ± 0,4 Rect.

w. ± 2,0 
Non-rect.  

w. ± 1,8 Rect.

Water absorption (in % by mass)
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Individual max 0,6% 
Ev ≤ 0,5% Valore max singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373 Requirement ANSI A137.1 Water Absorption 
Max ≤ 0,5%  ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Breaking strength 
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

S ≥ 700N (for thickness < 7,5 mm - 
per spessore < 7,5 mm )

S ≥ 1300N (for thickness ≥ 7,5 mm - 
per spessore ≥ 7,5 mm)

S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N

Modulus of rupture 
Resistenza alla flessione R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 

N/mm2
R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

R ≥ 40 
N/mm2

Bending strenght and breaking load
Resistenza a flessione e al carico di rottura (4)(5)

EN 1339 
Annex F - - - - - - - - - - - -

Impact resistance, as coefficient of restitution 
Resistenza all’impatto, espresso come coefficiente di 
restituzione

ISO 10545-5 Declared value 
Valore dichiarato ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Mohs hardness 
Durezza Mohs EN 101 - 6 6 5 5 8 6 6 5 5 5 5

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non 
smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all'umidità (in mm/m) ISO 10545-10 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo ISO 10545-12 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco - Class A1 or A1fl

Classe A1 oppure A1fl

A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B A A A A A A A A A A A

Resistance to low concentrations  
of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA LA

Resistance to high concentrations  
of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA HA - - HA HA HA HA - - HA

Resistance to staining, for unglazed tiles
Resistenza alle macchie per piastrelle non smaltate ISO 10545-14 Declared Class

Classe dichiarata 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Shod Ramp Test  
Metodo della rampa “calzato”

EN 16165
ANNEX B

(EX DIN 51130)

Declared value 
Valore dichiarato R9 R9 N.C. N.C. R11 R10 R9 N.C. N.C. N.C. N.C.

Barefoot Ramp Test  
Metodo della rampa a piedi nudi 

EN 16165
 ANNEX A

(EX DIN 51097)

Declared value 
Valore dichiarato A A 0 0 A+B+C A+B A 0 0 0 0

Pendulum Friction Test 
Metodo del Pendolo

BS 7976 PTV ≥ 36 classifies the surface as "low slip risk" ( ) ( ) ≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≥ 36 Dry

≥ 36 Dry 
≥ 36 Wet ( ) ≥ 36 Dry 

≤ 24 Wet
≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry 
≤ 24 Wet

AS 4586 Declared Classification of the new pedestrian surface 
materials according to the Pendulum Test (  ) (  ) - - Class P4 Class P3 (  ) - - - -

UNE-ENV 
12633

Declared value 
Valore dichiarato (   ) (   ) - - Class C3 Class C2 (   ) - - - -

Coefficient of friction (COF) 
Coefficiente di attrito

B.C.R.A. Rep. 
CEC/81

D. M. 236/89 del 14/06/89 
  >0,40 per elemento scivolante cuoio 

su pavimentazione asciutta
  >0,40 per elemento scivolante gomma dura 

su pavimentazione bagnata

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
 > 0,40 
Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
> 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
> 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
> 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

> 0,40 
Asciutto
< 0,40 

Bagnato

Dynamic coefficient of friction (DCOF) 
Coefficiente di attrito dinamico ANSI A 326;3 - wet DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 wet DCOF ≥ 0,55 wet DCOF ≥ 0,50 wet DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42 dry DCOF ≥ 0,42

Porcelain Tile
Technical features 

Technical Specifications  Porcelain Tiles

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).

(1). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfici pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni stradali veicolari.
(2). Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product. Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
(3). However, tiles with a DCOF of 0.42 or greater are not necessarily suitable for all projects .The specifier shall determine tiles appropriate for specific project conditions, considering by way of example, but not in limitation, type of use, traffic, expected contaminants, expected maintenance, 
expected wear, and manufacturers’ guidelines and recommendations.” 
(4). For further details, please refer to outdoor design general catalogue. Per maggiori informazioni riferirsi al catalogo generale Outdoor Design.
(5). Only for products with 20 mm thickness. Solo per prodotti a 20mm di spessore.
( ). PTV ≥ 36 Wet on demand / su richiesta  (  ). P3 on demand / su richiesta (   ). C2 on demand / su richiesta
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Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N MARVEL EDGE MARVEL DREAM MARVEL STONE MARVEL MARVEL PRO MARVEL SHINE

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm
Shiny Shiny Matte-Shiny Shiny Shiny Shiny Silk

(mm) (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,4 (*) Rect. ± 0,3 (*) Rect. ± 1,0 (*) Rect. Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Thickness 
Spessore

± 0,5 (**) ± 10 (**) ± 0,5 (**) Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli

± 0,4 (***) Rect. ± 0,3 (***) Rect. ± 0,8 (***) Rect. Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable 
for Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Rectangularity 
Ortogonalità

± 0,4 (****) Rect. ± 0,3 (****) Rect. ± 1,5 (****) Rect. Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Surface flatness 
Planarità

c.c. ± 0,6 Rect. c.c. ± 0,4 Rect. c.c. ± 1,8 Rect.

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable 
for 

Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

e.c. ± 0,6 Rect. e.c. ± 0,4 Rect. e.c. ± 1,8 Rect.

3D WALL
Not applicable
Non applicabile

3D WALL
Not applicable
Non applicabile

w. ± 0,6 Rect. w. ± 0,4 Rect. w. ± 1,8 Rect.

Water absorption (in% by mass) 
Massa d’acqua assorbita
(come % della massa)

ISO 10545-3

Average >10%. When the average > 20%, this shall be indicated. 
Individual value > 9%

Media >10%. Se questo valore > 20%, deve essere indicato. 
Valore Singolo > 9%

10% < Ev  ≤ 20 % 10% < Ev  ≤ 20 % 10% < Ev  ≤ 20 % 10% < Ev  ≤ 20 % 10% < Ev  ≤ 20 % 10% < Ev  ≤ 20 % 10% < Ev  ≤ 20 %

Breaking strength 
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N

Modulus of rupture 
Resistenza alla flessione 

R ≥ 15 N/mm2 R ≥ 15 
N/mm2

R ≥ 15 
N/mm2

R ≥ 15 
N/mm2

R ≥ 15 
N/mm2

R ≥ 15 
N/mm2

R ≥ 15 
N/mm2

R ≥ 15 
N/mm2

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare 

ISO 10545-8 Declared value 
Valore dichiarato ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici

ISO 10545-9 Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all'umidità (in mm/m) 

ISO 10545-10 Declared value 
Valore dichiarato ≤ 0,06% (0,6mm/m) ≤ 0,06% (0,6mm/m) ≤ 0,06% (0,6mm/m) ≤ 0,06% (0,6mm/m) ≤ 0,06% (0,6mm/m) ≤ 0,06% (0,6mm/m) ≤ 0,06% (0,6mm/m)

Crazing resistance 
Resistenza al cavillo

ISO 10545-11 Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Bond strength/adhesion for improved 
cementitious adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi 
migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004) 
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004) 
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004) 
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004) 
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004) 
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco 

- Class A1
Classe A1 A1 A1 A1 A1 A1 A1 A1

Resistance to household chemicals and 
swimming pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico ed agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B A A A A A A A

Resistance to low concentrations 
of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni 
di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA LA LA LA LA LA LA

Resistance to high concentrations 
of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di 
acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA HA HA HA HA HA HA

Resistance to staining  
Resistenza alle macchie

ISO 10545-14 Minimum Class 3
Classe 3 minima 5 5 5 5 5 5 5

Release of dangerous substances: 
Cadmium (in mg/dm2) and Lead
(in mg/dm2) 
Rilascio di sostanze pericolose: 
Cadmio (in mg/dm2) e Piombo (in mg/dm2)

ISO 10545-15 Declared value 
Valore dichiarato

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

≤ 0,01 mg/dm2  

Cd ≤ 0,1 
mg/dm2  Pb

(*)   The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS).
  Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**)  The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). 
 Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).  
(***)  The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS).
 Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.i.
(****)  The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS).
 Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.

Wall Tile
Technical features 

c.c.  The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). 
 Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c.  The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS).  
 Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w.  The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS).
 Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).

Technical Specifications  Wall Tiles

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT 
RANGE

PRODUCT
FINDER

IMAGE 
GALLERY

RANGE 
SUMMARY

TECHNICAL
SPECIFICATIONS



253

Atlas Concorde  Marvel World

252

ENG ITA FRA SPA DEU RUS

Porcelain and wall tiles:
a safe choice

Ease of
installation

Extremely
easy to clean

Fire
resistant

Heat
resistant

Safety Wal l  t i le  benef i ts

Zero
VOCS

Zero
PVC

Zero
formaldehyde

Zero
allergens

Prevent
bacterial growth

Heal th

Easy to maintain

Resistant to
thermal shock

Easy
to clean

Frost
resistant

UV
Resistant

Resistant
to acids

Waterproof

Resistant to
chemicals

Stain
resistant

Scratch
resistant

Res istance and durat ion

Non-slip

Technical Specifications  A safe choice
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Sustainability

Environment Certifications

PeopleSafety

Atlas Concorde implements a rigorous policy of respect for the 
environment and quality of work, as demonstrated by the innovative 
procedures for sustainable management of the production process and 
the many certifications obtained from the most prestigious international 
bodies.

Atlas Concorde attua una rigorosa policy di rispetto dell’ambiente e della 
qualità del lavoro, come testimoniano le innovative procedure per una 
gestione sostenibile del processo produttivo e le numerose certificazioni 
ottenute dai più prestigiosi enti internazionali.

Certifications

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having firmly adhered to the Ethical Code promoted by Confindustria Ceramica, Atlas 
Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and produced in Italy, that is to say ceramic tiles, decorations and the majority of special trim 
tiles. Only a small amount of the latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly technologies, top quality and safe raw 
materials with the best working conditions guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s Made in Italy is the expression of strong values such 
as style, design, product quality, and respect for the environment and the people who live in it. 

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice Etico di Confindustria Ceramica, Atlas 
Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e 
la maggioranza dei pezzi speciali. Solo un ristretto numero di questi ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie 
rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas 
Concorde è espressione di valori forti quali stile, design, qualità del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone. 

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identification on ceramic products which have effectively been made in Italy by companies that are a part of the 
Confindustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted and created by Confindustria Ceramica, commits all companies to communicate, 
clearly and with transparency, the origin of their products.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente realizzati in Italia da un’azienda associata a Confindustria Ceramica che 
ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confindustria Ceramica, impegna a comunicare con chiarezza l’origine dei prodotti.

www.ceramica.info
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https://www.atlasconcorde.com/en/company/responsibility/
https://www.atlasconcorde.com/it/company/responsabilita/
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https://www.atlasconcorde.com/ru-ru/company/otvetstvennost/
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